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RE ZZXME (®), (@) F IHXIE =3Foict ol Ygez gFstn Hotd (O )e =5
sto] Mest £3 S UHAM (@ )& 0|85 RE°| #eks UHMSHH FXIsind HEFshot
Zt. @ HFA (Mooring line) @ =(Oar) 2. O E}FZ(Steering wheel) @ &x}H(Pulley)
#H. ® Z=(Sail) @ EHRudder) . @ Z(Keel) @ =2 (Propeller)
73. & MY Uib sail) HI Zto} S0|7| & & EHEXE Usts So{=?
Zt. & 3 (Jib hank) 2. ®3 ==H(Furling drum)
8. & A E(ib sheet) M. & 2lHJib leader)
[6lAd] Ha = (furling drum)2 & Mg Zt1 Ex|= ZEx|o|c},
74. MA EE AFEO DHEEO A= ES YHM =M T2 AIEEHE W22
Zt. B8 2 (tumnbuckle) =. A= (shackle)
8. 2|===(lead block) M. 22|E(cleat)
[BHM] Z2lEdle UYH Z=ZLL MAE HFAZI= FHE(mooring) 22IEL} & AEE H7|1 F=d AMS
== Z(cam) E2IE S0l Uch.
75. RLE 50| 2lo|Z 2lel(Life Line)E MAXEE = JUEE M2 7|s2 FHdo|2t? st=71?
Zt. 8 H(Boom vang) S. 2AHIHA(Stanchion)
Y& (Cunningham) . H|E(Batten)
«/‘68.% 69.2t 70.3 71.2 728 73.8 743 752
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oM di2ts 2ot e mf Fo2 els A2 WX|SH| flet Fx(7F otd H2?

\,
(@)]
FO
Im
AN|
B
—0

— = =
2t M=T H=(Surf board) 2. 2| E=(Lee board)
8, o8 2 =(Pivot board) M. tiH 2 =(Dagger board)
[iMd] ‘M= 22t 240 E1 JHHL LR 2 0hE HE o= MRR2| 2 HYUEZE Eoz ntEE et=dl AR
st}
77. RLEE M2l Mo Helol w2l EFS AWo| ofd HE2?
Zr. 23 of(Square) 2. £ = (Sloop) 8. 22 (Lug) M. HHFcHBermudan)
[##4] ‘&R='E o ol we EFolct

Zt. E5(Block) — &xf, Mutg T=g

2. 22 Z2{X|(Rope clutch) — £&0|& S8 W2 2=t X787 SR0IEF st &A
. & Hojz|=EJip fairlead) — & MYe MAESH HHE UFT| s A ES| &g REstes =5
M. 2old Z2ZIE(Mooring cleat) — AIFE BEZ0|

. OIAE - E2 $Eo=Z 2|7 gt MA| SR 7|s
2. ZAHO| - OfAEQS AChI Mol BEZ dZst=s &

. H2IRE - OIAEE X|Hst=s QEQ| 2 8iMe| X|X|2t0|0]
M AZgH - OlAE MEQo| ok=oz W2 xt2 X|X|C|

81. 2E Z=(Bolt rope)dl Cist A & 82 A7

. waet if E(Groove)oll 7€ = UL E Fof YsEs 2=
2. HEIY I £E2 F0 ofAE(Mast)ol|l Eot E2|l= 2=

o Ay i £of EF(Clew)F &8 FO Hohs| 7= 2=
. HEg o £9 3 (Tack)FES |0 CHEts] &7 |2 2=

82. LEQS Zt&d(port) I & (starboard)oll MX|st= s52 MA2?
Zt S A Ol =AH S Al gl S AH Hi S}AH gl dHHAH A  HHAH gl SFAH
o T =< b M | = -/ o 1 o [N | _ 1 B | [= N |

83. REQ9| o|F T At (camber)E HI=2H MYt HE?
o Z

2 Eohol A ME(iE) Zo2 HHE £ XxS 2olof
2. g9 © 2E 9o B2 WHo= Y= 7Y

5. £2 Bojg2|D Welsd AgstE =X

Y. g9 228 38 =Y

84. Ctg & REE E0et £ ol w2} EFFH Adolct. ot W27
Zt. FE{(Cutter) 2. £2 = (Sloop)
8. = Xtel(Double chine) . A2FL14(Schooner)
[shA] =9 o w2t 4, 5=, A, &, AR, AFHE 2ReCl

« 76.2t 77.2 784 79.2 80.2 81.Z 82.2t 83.% 84
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85. TS 2 HRWA| X0l Bet BF T =

Zt. o= Z(deep keel) 2. I8 & =(pivot board)
8. 4 ¥ =(dagger board) . MEl 2 =(center board)
[BHA] ‘keel'(B8B2)2 EFUXL SRAME Z/ sl A2 QEQ| oYM E =2t
86. RLE°| MX geil & M=tsty| g1 oMol =7 2ol ZEXE st ASHozE | AEH
= "Ef=?
. 22 2 2. EZ:E 2H 8. Xl 2 M. o3 EH
87. Mol M 7| BXHEES F=s= HEA2?
. dle, A%, EA 2. B 3= 3%
B 2z B4 [ gd.8ls, A7, X

88. ECHe| M=o LHE = 2f0|0{E 25io] | =EAHOIZIDE
2. 2k E(shroud)

. ALO|EAH|Ol(side stay)

IHX] O|0fX|= 20|02 EMHE M<=dl Z25tct,

Zt. ZO{AH|Ol(fore stay)
3 B AH|O|(back stay)
] ‘Zoj{AHO'E M+2FE ECfo| AR

. RE°| FHHE2 £ == = o

2. MY HZ2FE(E5H5)2 S71580| #=ct

M. JIIE80| 2 Mo AHF(BLF)2 7|0l Rt

. dA SHRel Zo| ™rzEs wot ¢ez Lot 5 AUrt

[GHd] Mol F2ol 77t 2& W E(MY)S ZAR st SYE2 37| Fx& =21 F5t5F2 37| F2=
= 2 Zolgo| ZYsHl ==dl olE &&o|2tal sirt

Watrlct J2{22 #2502 Felof 2|sto] Est

0| B2 SotFel gt tRbix|z Hzlznt &

ME{2E0t 22 FRUX| Fx(of 2[5|0] e

90. €2 F0f =tioll Zol S2|= BtEe EF2?

Zt. #oF=(Halyard)

91. ctg & Yot Yol thet LHS2z X 22 A

ahead : Bf7} Llotit= M=E4EE
starboard bow : ¥
astern : tje| M =Zo|REE

0z 0 Mo mM

port beam : Ztsiel FEHEE

92. diZlo| 0|2 S1tsto] AHS YHA|F|= E2 25T JE Zeke HA2?

Z+. Hi E(Batten) 2. 2(Boom) & e (Camber) M. 22| E(Cleat)
93. RLEJ} HFsII| 28t FHIZ HF, & 52 MRste HE FAHol2} st=7}7

Jb B xb s w=x B EH| . s =

Zt. ol2Z=(outhaul) s A
#H. % (boom vang) . E&lZ2 (traveller)
« 85.ZF 86.84 87.Zt 88.Zt 89.# 90.Zt 91.2 928 093.Z 94X
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HEYEHX IR EFDHO LEXTFTHHY HIAIE EXNLY (7002 Hl)
95. M7} stz = EEMel MEolo{ M3Ms0| £ F=Ho| 2 EME #e= MAE Uste H2?
Z+. FHE{o}2HCatamaran) 2. Ezlo|ol2H(Trimaran)
8 23 (Monohull) . Z3 2 E(Plat bottom)
[iA] Jieolzbe MAZF 5 7HE, ‘E2folofzt2 MA|TF M 7HZ o|Fo{ &l HEfjo|ct.
96. M7t M 72 =l EHEle] QEE F=2& HWAR2?
Zt. i E{ot2HCatamaran) 2. Eelo|o}2H(Trimaran)
8. 2= (Monohull) M. Z3 2= (Plat bottom)
97. |22 ABE = 2 & Mga?
. 28 Z(Storm jib) 2. M=ok Genoa) & 2| o] & (Rating) H. 2|4 (Rigging)
[BHAd] & M2 2700 w2l Mot &, M+ &, 25 Moz FESCH
98. ClE & RLEE =ofet £2| ol ulzt 2FsIFC =zt st 7l H2 o= ZHelJl?
ZH (vawl) E 2. A(Cat)
#H. A Xl (Ketch) QE M. AF1{(Schooner) RE
[BhM] ‘'z ‘AX'= ECH7F F 7HolL, ‘AFH'= 5 71 o|Ato|ct,
99. M2 (Sail)el &(Top)FES Z0 F0of OIAER Zol 22| BES Usts 28072
Zt. A|E(Sheet) 2. dok=(Halyard) 8. I2FE2(Groove) . B¥(Boom vang)
100. MdaAZR= QEQ9 Wl AE Z(Ballast Keel)2l EF7} ofd Zd27
Z+t. ME 2 E=(center board) S. & Z(fin keel)
8. 5 Z(long keel) . HE Z(bulb keel)
101. REJ|I 2dE|= WS HotFD QEJI MEEIUYS O cA| FSHsHd M = JUA FE5H 20l=
o HEE2?
Z+. tHiHE =(dagger board) =. E&H(tiller) . & (hull) . 24 (rudder)
[AM] HHEEE MEEE Zo|A ZEol Z4S 20| Ho|Ao EEE Hof w2t UAcky| &Hol 22l= X4
HMEEEE Fe
102. RLEQ9| Yekg Metst=dl ALEE = A2?
Z+. 7ol (guy) 2. 25 (block) 8. &2 = (shroud) A . Z|(rudder)
103. CISolAM REQS| HEAE F dj E(batten)0| st= A&7
. £ "EYstH HEch S HF 5 EH5S L=t
8 EFE @X|s|F=ct. M. x| 7|27|& =Hsl=ch
[BHA] ‘i E'ol2t E2| 2|Xl(leech) FES H7| sHAM A== 7l 2l LR E2tAEHKM e of2 mt
104. OfAEo| £2 7|9 S8l 7t=cigt 8 YUstes 80{=7?
Zt. =4 (Goose neck) =. o2 =(0ut haul)
8 2| 2 X (Reef rope) M. OFE=(Groove)
« 95. # 06.2 97.2 98.2 99.2 100.Z& 101.Z+ 1024 103.Z4 104.%
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105. EFg RE Yol tgt hEg & SX @E=2 A2?

Zh B E(ruff) — MLl M=

=. EIXI(Ieech) - Mol Bl

8. ZF(clew) - Mol 2=} 2|X([7} BtLt= W 2 BX|H
Y. Hi(tack) - Mol 1 =7t Aztez ghtts BX|H
[sld] EF= Mo 2|x[et Xo| Btte BXIHE

106. o 7H2e| otAEo| o 2lM|Yd(Main sail)t ML Jib sail)g 2+2F eF T4 o|&et REE LIEl= A=27?

11 = o M

Z+. £F=(Sloop) 2. #E(Cutter)
8. Z(Yawl) . ARl (Ketch)
[BIM] ‘eF='= 70’0 & MUEEdA J1E BHslEl ez, st 7o Ediol & &e| £2 o &eh Ao|ct.
107. OO ZHEAS Xfof| ZTEEX|l 2= ZH2?
7t ®x} 2. Xz} B AHHA i} . &Rt
[GHd] XXMt Mure| ol 8 A HSMo| o|f= WS 'HAEHA 2ip2lD k=M, ol ‘AIXpPet
‘HAFE XA LIERACE
108. ol EMY HEY =ME HIZ|Z LiHsE H2?
7t ©MYe| tack FE=2 ZAHO| of2iZE 2|o, sl EFES Fe & = Aot
L, ZMY 25 FHo| 2 QoA AOIEAHO[(fF2IRE) 2B Z He|sirt
ch MY Z i xldlM HUHUM FCt
2. MY AIEE 282 207 = EXlE22 He| st
2+, 7t-Li-ct-2} 2. 7t-cl-1-2} & C-ob-L-2} . u-cl-2}-7t

. 2 Yokt stgdl= 2. = 9 M AS HE . =224
[cHd] 272 Gstat stFM S = IE 300m Olet S2i7tof stof, stFME= =Y 5m 0|5te| |82 H3I5t0{of
Stal, ANA|ZE2 40X 0|2t = ofof St22 JhE "HEME & 5 Ut

110. MXol F /2 LHFO{M 25 ZFFED ML Al M E st =22 £ Ue "ol 42 FAUI?
Z+. E{ & 84(Turtle bag) 2. B Z(Turnbuckle)
8. ZZ(Long keel) . EZ Z(Twin keel)
[BHA] ‘keel'(82)2 ERYUXI2 M2 Z7 ot X2 QEQ oHME Folch

111, 8 7Hel Erjol B Fo| £2 AT RER YWY AP 1915 RERN Lo X

= —
Adg Fadell?
Zt. E(yawl) RE 2. HE(Cutter) RE
8. H(Cat) RE . Hxl(Ketch) RE
112. M2 FX[st7| 918 &Rl S(boom)at TAHZL gle AWA2?
Zb AU S HE B o= . =29

S5 HAXIIT REZFHS LAY




HEVEXNI|P ZFHO LEXFTHY BIAE EHEY(7002H)

113. RE HZ Jh2dl ‘AT 2(d’0] ot H=2?

Zt. ZAH 0| 2. A= . H{ERE H.AE

[sH&] Al E(sheet)= ‘A 2ld’e] 8t F/Fo0|Ct
114. £0| 2= AE EX|57| kA Zol 712= 7l 21 2of7]e] "WA2?

2t ti =(batten)

2. &(boom)

. E=(block)

. 22lE(cleat)
115. 3 Al B (running)oll 2t AL E|= J7HHE Fe| 2 AMZsEol Mg Ha27?

Z+. 234 7 (spinnaker) 2. Ml MY (main sail)

8. Aot M2 (genoa sail) . & M(ib sail)
116. Ctg RE ol 801 & 22X 22 A=27?

Zt. B (running) : FlollM HiZ2tS ghot EH2l= AEl

2. H¥(luffing) : Ect EMdCE IAE HRE= A

. 8 2|X|(beam reach) : High 2Heknt 180 ZHE=E HIFSt= AEY

H. Al (shiver) : £0| diZtol| LR 7= ArEH

[BHA] & 2[X|= oz &ekn 90 242 HFESHE MefE Ui
117, MY 5ol F2t=(0of dHiZtol| 2] HiZle| S 58 HEtstn] Mo EBMEE & = U= HE2?

Zt & H Y (telltale) 2. 25 (block)

8. 22| E(cleat) M. A= cHspreader)
118. 28 (grommet)e] 2= FAUTI?

. HMdel #dotEE F&= Z(hole) 2. Mol f1&F2 I1d™st= =(hole)

. HelMYe /1B E 1™st= Z(hole) . o HeMeel £ & =(hole)
119. HiZto| & W X E YUMo Z U RES FE S Fot= &2 2oz}t st=7t?

Zt. 32 % (heave to) 2. XtolY(gybing)

B, 22X ZE(close heuled) . stolZ o2 (hiking out)

120. olAlgle 28Xt &2 st JU=A| &elsts 7Ha gHi2 g2

Zt. &0 S=&o|=X| gelstot,

2. 7t59 RS 0 mehsict,

¥ SES & WX 7|ctect

. 2tXE E50AM =elstict,

[sHd] S &2 T2 &XtolA ciztzt 7h&e g2lgle B3 Eoksict

« 1138 1142 115.28 1168 117.2 1188 1198 120.2
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Zh W2 H|F= AlZo] THME U= AlZHEct Aot 2. AKX @23 XS AH o Z H|F= F0|C).
B 22 HFE= AZOl HAN U= AlZHECE ot M. 271X g Wh H|F= Solct
[BHA] 8t 7| Sot st MES U= 7oz 2SS H|F= o0 7Y e oZt2ct &t felui2t Stiel tEES
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260. =2, &tx, gl ZX| 79 52 EAlSte XA I MX[Sto MEFe| =X E of&str, 29
Ol E ¢|sto MRX|st= EXE=?
7t St 2. 57 8o S5EE . SE
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o, FHO| EXY A= FH . BHo| EXN U= F
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Zt. 18m 2. 25m 8 36m . 50m
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sslel = Qe Mss FAdolzt st=71?
FASESPN PN, =. M 8. olsy VS A S 1N
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M, IIA o2 o Ez|Ezlel #HE
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st Ao ofg 2 LIEILI=E AE Fdolz2t st=71?
ChE EEAL 2. 7 EkA} B S HEA} H. AOIERE

« 259.4 260.4 261.Z4 262.8 263.2 264.& 265.2 266.8 267.4

268.2

2 H 23 (7002 )




=M2%

269. AI|L{7{ EF(Spinnaker clew) ™ & 22 ZHW2?

2t 234Uz Z(Spinnaker pole)e| Zo| IHE= F&0|C}.

2. #2{ =(Halyard)oll oHE2 U= F&20|Ct

8. AlE(Sheet) 22t F0{ A= F=20[C|.

M. 2(Boom)2 ofRE E(Out haul)oll £0f A= HE2o|c}
270. ™AtAl EHO(EM Log)el EE2zE ZX 22 A2?

. MBME &5 & ZE7F £

=. Meto| MEFE ol @AI7F MI|X] f=cCt.

8 sl 2L 25 5o IS Hel gtx| gh=ct

M. dHlw™ HEst iX&EHs 78 5 JAch

[BHA] ‘RIEF FHollA] 255t EAMol= 7|d30| f27|=ch 2= H2{dole MAFEHZES S8 0|

ZX9|(EM log)olct. tiX|&=o| S =X Z=ct
271. &l F¢l Muto| M= 2hAlst S it ghAlE[ o =ASH Shl= FoleXiot M7|10 o|H2
5o "l sich= |2lE ol88t E6lfA7|= FAT?

ZH. sAle| 2. AZle B =52 MEA o, MR M5
272. RER@A2Y, 702 S)ol st ==AS Wl MEA2?

FA SRS 2. 3N B, AN o OFEHMN
273. ClE & elolHel #AEX|AHZ|H F&s F= 47 ofd H2?

Zh "Ao| Q| 2. 5flm ukAbm)

&, A 3= . A9 g™Me

[alad] A7 sdMee 2UEgX|He|2F A JUCE HHLEe| 3Mo| 85 EX|Hz|= EAFEICH
274, stdigtg wtond EfZ(Tacking)2 BHSSIHM XOMIZE HFst= MEf=?

Zt. Reefing 2. Sailing B . Beating A . Luffing
275. Hi2te| dtskof| CfsiAM RLEE 90k ez MIIAF|= AEi=?

Zt. = o8l (wind abeam) 2. =2 =(windward)

&8 A S(weather helm) A . A Aol =(weather side)
276. 2| RQEFH Al 12 121G AF7|F27

2t °F 0.52| & 2. o 1.02/5 4 1.82E] N, 2.82lg
277. Fo{&Elel(mooring line) & RLEQ Mol x22 Fof Hests HE2?

Zt. bow line =. stern line . spring line . heaving line
278. ARAMH] & AMEZ IF™st= 7[S0] 2712 H2?

Z+ H|E 2. 22l 8 22E YSEL E
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[aiA] 228 Al Me2 Mojols ¢ 2EE RS |51, £He Zastol =Ss|of shot

T & Y2 SH(CE)S Hi=A HY¥et A2?

[== R
SH2 = HESH Hi2tol 457 & Mol 2 A

U 25 Al

2. Td ez HF = di2b gheko| iy = AEl
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HEYEH XTI EFDHO QEXTTHHO HIAIE ENLY (7002 M
205, O Z 1°oict A& 2|0 UL ZA2| SeliAEo| AlSEn] ke =Al et S7| ZIM =0 U= H2?
7+ ke 2. gellE B Sifote S
206. RLEJ} EF5S SANLE SMNCZE HEY 22 o 23 827
. 2 2. o=
8 A S(Weather helm) M. 2|gE(Lee helm)
297. CtE & WISHI|IFE & F 8= W=7
. s&29 =, 4z B ek &t 78. ghe| dt
[#14] S2o(Sextant)s F & Alole ZHEE HUSHH SHsHE Fa|Alolod, MHe DT £ SEo| W
ZXM 5= AFREHCL
298. M===2} Mo|lz2| X0|E FAo|2} st=7}7?
Zzt Egl 2. ETM B 248 o g4
299. CIS2 RAdE MdUsl= HTI?
RLEQ9| £0| HIZS gton Emoto| ctH S O|F =0 I Zo|E ZUst= Aol s& = o]
UdE=5 A st o|EA0l= 3A dliof RES FAHE guHoz Hd8 £+ UCh
Z. #{(Camber) 2. E=(Trim) . &(Heel) &. =2iZE(draft)
[Hd] Mol Mol FrEs J1& IA 517 fIshME £ SHefof x| Y HHE HAS| x=Hslo{of it
300. Ct2 & 2{E(Luffing)oll st Moz £X| gk 227
. HE B BAOR HEE MEAI|I= WS LS}
2. 4 2lxoAM 27t SACZ HESIH EZE 2|X|JF =t
B 2HEZ2 224 & FAHCH O Bo| 5t L1 E(no go zone) MENAIAM HX[EHC}.
. 2HES 26l ﬁ7lﬂ1E B2 E MAs| UM 52 MA| SASZE 27 ME2 320l S £2 =Hslof sict
[sHAd] & 2[X[M HEZ stH 224 2|X|7} 51 05 2HEsIH 2 22A 2271 =t @ 2[X[oM HOE ofYolE
0H0|: BZ2E F_lx|7} =},
301. Chs & HFHH I dHiZto] 20{s YWE2 J[Ze=2 oF @ekzt ol 22X %22 A2?
4. 32A EE - 30 ~ 40° . A2 2|X| - 50 ~ 80°
g g 2|X] - 80 ~ 120° M B2=2E 2|X - 120 ~ 150°
[AM] M5 MEE2 HIZ2o] 20ie M wakoM 2F 60° MEe L1 &:0| gMEUoL) Zell= 35~45° M L9
CnES @HskD ot
302. £82 A EEo Zol= Ao H w7} E271?
Zt. 3 ~ 5Hj 2. 7 ~ 8tj g 1 ~ 2dj 10t o4t
303. A Ao XXy} #Het= Aol SHEHEX 2= H2?
2+ X|eXio|el odeko| gig o
=, BAZE 2 wEto 2 stefl et AL AU AlE = &8 o
8, Mujel 22 olsAHL HuAo X7t =2tAl o
. MHo 54 wHL HEE w2 o
[ohad] otaUlEl ZHE ALl XXM Deviation)= AH7|Lt £xe] Hetg ghect,
304. ZE0 REE oHHAIF|7] 25l o HAMZ E0l= AZ FAdo|2} =717
Zt. elol 3 (Rake) 2. Y (Pulpit) & =Zz|HE (Preventer) A . 2|EH(Reefing)
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305. FxRFOM HxF2 v 0 22 #H2I0| LA HX|5ts o427
. =4 2. A7 e s g 8=

306. 2E7+ MXIE Mejol Al LylE vl Rool2t sHETH?
2. sjuta 2. Futgt o ol . mxuke

307. LETJL 4 HEF Al Avl2tnt Fe2te] M7= ofmetrt?

. #dztol o Mlct 2. EHigo| o AMlct
. MZI7F &t &, Highol gich
[cHA] S& "3 Al gHtzt2 Feteh 2ot o M|, S5t 83 Al o 26 =/ Tch

308. Ct2 & Z A= (Crew) & A&t} #Meloz ZX| 42 H2?
Zf. 27| (Skipper) - &2 E2|of MaolAMel =11 2K}
2. dld|7AolE{(Navigator) — &6l Al M| fIX|E Lot o|Fe IA HE
8 HIPOH(Bow man) — OFAERCH QFZ ZEmbof| A =Hd £hot
. dE=M(Helmsman) — 7|2 MUSH gAMolMe Tehs SE
[sHA] M&THTactician)2 Hio|Zo[Lt Xto|he| AZ7|E ZHEsIHL At RLES| Z2elg MAskE & &7(|e Must
AMolMel Med mohs EHEsic)
309. CtS2 =M1} =F/of| st Mdo|ct, JH& 22X 22 W27
2t =Moo =2 Qlstod SOl =obXl MEfE DE=(HW)2) shot
2. M=olM 2=E7IX| slHo| 2&st= ALOIE & =(Flood Tide)2} Stct
B =Mool FI|= <F 6A|ZHo|CE
. odolof Yojrt= Ix=ef M=o siH Fole XHE =At2b st

310. M2 RE°| WXo| Y2 ot 7250l 242 Y| Hxjojd He?
2t =23t S5 2. a2 2 o, g S =REEETC

312, SMFA0M SstzAR @EE dHil= AHAES LEY= 22 MYst 727
2 Luffing) 2. H{E o ol(Bearing away)
8. ef Z (Tacking) . 2|9 ol(Leeway)

[3A] ‘Mo offol’'s 2{E'n} g2 QEE ZstFEez waks Matst= 7|solct
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313. MHEAO0| 31 F5t HiollM oo 2L=EE W = A= FEE 7KL AKX =F0| etz

=(Sail)27?
Z+t. 2T H|0[7{(Spinnaker) 2. & MLUib sail) &. o2l M (Main sail) &. AH0| MY (Stay sail)
[shAd] A4 0|7 (Spinnaker)= MYTM0| 310 Fst HiZlollM ool ATEE W = A= HES 71K UAX|TH
xZ0| 7ictzel A7et Av|He| 350 & Uolok WA ¥ 4 2= SHo| Urk

«/ 305.2 306.2 307.Z4 308.&4 309.# 310.2 311.Z& 312.& 313.¢

SH+AHT| P REXSES WA




314. cts & g2 =(MiBA BB, navigation chart)7F ofd ZH2?
Zh. =AM E(KEE, depth curve chart) S. eHE(M;EE, sailing chart)

8. Sot=(;EFE, coastal chart) M. et (AR, harbour plan)

315. YHE| 2H sl Al HFEQEHO| ofH ZH2?
. 22 2. o 8. 2| S(Leeheim) . 2|9 ol(Leeway)

L

[oHad] S2(leeway)olZt Bi7} BI2IO| 20{7ts HZLo2 Hi|l= AS Lich

316. glo|H&= HMute| EM g o|Est= FH|o|ct o|et 2 gle A2?

o

2t dael S4u =N SEIESEIP
W Mol A N, ©ale YA

317. dlolf &tH XAl ghAjo] =AY (North Up)ed o, 2410 HEASHH stH2 {8 = =717

. S 0[X| gh=cf. 2. €2 Y2 3|Hetct
. gy geko 2 s[™etot. . Aol ==t

318. RLEQS| M7t 4 &5t Foz xPAHE &S 244 FAol2t =717

. e g2 -2 g2 2. AlH - 9 €2

8 golg -2 & M 2 €98 -99H €5
319. RLEJI 2&st M 2| XFE FAdol2} st=7+?

zh. g 2. gz 4. st A, ok
320. Ct2 & Xjo|z2 HHAL| A7} ofd ZHe?

2t 25 Rt 2 AL Xt B &5 2%} N JEE R}
321. THSHAE EA(IALA SYSTEM)MIM RE|LIE2l= F& X[¥2lT}?

Zt. AX| Y 2. BX|Y 8 CX|Ad . DAY

PSS S PN

N
™
Iy
K
=
njo
=2
Kl
Kl
=
0E

o
=

i
2

Kl
=

« 314.2t 315.Z4t 316.# 317.Z4 318.Z4t 319.Z44 320.8 321.8 322.2

2 H 23 (7002 )




{

MO
>
o
o

323. dfl £ ol o] olHEHEHLE Xl ALE B2 e FFES SZAZ FIHoZ AnE 27t =H510d
CiA| 2Hslist= 42 F9d0o|2}t =717
Z+ 7 s A B HE VSN B,
324. Z3t=0|21?
Zt. TRl BN U= HHHEF 2. ZHo| EH U= " F
B FHO| HXY A= FH M. BHo|l EH U= B
325. &tell A HE SES2ZAM EXES W27
k. St 2. Br= o E o, AEOT
[BIM] BRR=2 A7t ols=7] 2o FXetstct
326. o melo| st S0f & gF iR 1ol ZH2?
Zt. cross =. elbow B round turn . round turn and elbow

[3HA] elbow(st HER), round turn(8t HEF EF), round turn and elbow (% HEH)

327. Z=EtEHOM o= M (mid ship)olEt

. 718 SLez FXl5tE 2. o zZtdez tstet
M. Y FHZe2 xESIEL . 8™y HE2E ®XstEl

328. Stie| SZoi chet Y F, SAo[L} H2o| HiRX| 211 LYK AL e e S8 FHoI2E skt

I BHEC= o oiol=
[— S T o o = . o 0o

nin= = L=
B MES d sEs

329. HF digkol| mE HE WHES LY

t

2

Cl. ZAIMEE Z5Z M2 Hl=2H Ltdst He?

ol

Zt. 8l 2|X|(Beam reach) - E2= 2| %|(Broad reach) — 224 Z|Xx|(Close reach)
2. FHE H(Quartering run) — & 2| x[(Beam reach) - 224 ZE=(Close hauled)
B Z=2A 2|X[(Close reach) - 222 EZZ=(Close hauled) — &Y (Running)

02

. 222 ZE(Close hauled) - EEE 2| x|(Broad reach) — IE& & (Quartering run)

[3HA] 'close hauled' — 'close reach' — 'beam reach' — 'broad reach' — 'quartering run' — 'running’

330. S22 8xof 18 Yg welod, S 200|E, dEHel= 120idel Sti= sHzol HEAH 7|xY
Z|Lt?
Zt. Occ. 8sec 20M 12m 2. Fl. 8sec 20m 12M
8. F. 8sec 20m 12m . Al. 8sec 20M 12m
331. fE[L2te] EFEXME2?
Zt. 126°E 2. 126°W 8. 135°E M. 135°W

«/ 323.8 324.# 325.2 326.Zt 327.Z4f 328.Z4 329. 330.2 331.H

Bl s=-vam07 esxzwy 2oAy




HEYEXIIF EFHY QEXZFTHO SI|AE SH2Y (7002 M)

332. &M HAEYM2?

. Bz 0° 2. 4% 100°E &, dx 100°W o 4k 180°
333. M4 WEe FHOE B Wels?
2t L el 2. R wel WA el o, el
[oh4] Athele M8 0°Z stof AMYECR 360 71X SE et

334. = 25 A dojLt=T1?

2t Ak 3 ka0l =9le o 2. 22 % 130 HUe o
W abe 2 shelo] o = ¥ 28 2 180 # % 129 %

5 1~2
335. Autol Qe A7 HHAZ H2E SXSIHCE ofn &27} et
2. xE=z W LR o, Alzz

336. A|F&tol EHE XM ¢ HE R fhhs JM42°
. g 2. SMA IR PR ool

337. REJ} FHO|M HIZtE ghot He2l= MEf=?

Zt. &l (Abeam) 2. Xto|Y(Gybing)

. EfZ (Tacking) . Y (Running)
338. si==oll oSt M3 2ol st MES=2 Z2X| A2 A27?

. dlle MOE2 1~3%2 AgsTolAM S457| £ct

2. afiFoll a2t M3 R0l ct2A LiElto], detd oz Al 5ol Bol 2= o] Uct

W, M7 HictolAM o F, 7, =F 2 24 28AMZ & Ut

.ol M7 Solle 28 == g3 s gicte o4y 5F/FQ violH A7t Act

[oAd] sf==ofl w2l M7 EREo| ct2A| LiEtLn] LdutMo 2= sl EH ST odetol| ol E= =0 Uct
339. k3 ZEdnt 2 d2o ol g% 22 A=2?

. O F As - OH 2HA 2. Efgt - o= 8. 5&7| AS - AIDS Y. 2sP| AS - FEFA

& : ), 8l=7| AS(AIDS), &

,
sl s %e s % Uck

340. MErE o2 ZFA|Z| LAl Bt Hofol & ME27?
. A 2. 2oi HOEH 2o . et H

341. Sl 4F Aol J|EHES Rotelr}
%t s 2 Jl24Ed ERTE e =RECE
342, ofzbEsiLt HA Al F2f So tfu|stol &8ss W7
% Ty 2. 2ol ztel ERLTEPN o AR

« 332.4 333.# 334.% 3354 336.Z4 337.Z4f 333.2 339.# 340.%

/3418 342.4
2H 28 (7002 H)




M2

=
[

=742

ol
AA =

‘MPH oIz’ Roig &

343.

LH
4

oll
o

ofu

Mile Per Hour(A|Zte Ofl==) o|cCt,

—
[

[sH4 ] MPH

2ol Ct

=3

ol 7t

=)

-

i

o

0l
BN
0l

=il

0a

3
0l

=2
=

345. Cf

| AL

ol

K

Al

KIr

ol
oF
<l

<

——
1o

O+

Ak X

346.

lF

HiCtel =

e

1

<k
o]
il

&

—
1o

0l

——
1o

ol
~

1|
oK

ol
~
~N
__o“_
0F

ol
Hr
ujo

3l

2| X At

b

<0

N

o =
0 S

347. ct

204

104

At A obH R M 38 (At

ofu

!

o

—_

~

__on_
0F

r
ujo

F

=2
=

348. Ct

——
1o

I
<

IH
i
1

Lt

F

ol

t HECE

2]
~NO

b

10

o

—r
Tod
¥

ol

7ol
ol

o

[oH&d] “=&taf A etHt HM2=(Fel) “si=H"0|

=
=

349. ct

(=)
SAMEY 2

A

=
=

- ol Zof et HE o wh

"M AL Mx

Zt
=B

o
R0
i
o

X S ol E HAIL

e

=N

=N

Abg| X obMEH H3= (M2 HiA|)

<+

«/ 343 344.7 3452 346.2 347.2 348.2 349,

1 27|AH

.
(e}

[=p|
ko
Kd
L]

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




156021 of &t

q

=4

|CH 2

Z|

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

lo] 10o0]H

7|-_

" i
KH 2
. . 2
m_ - Ll °
e = i
H ol o [
Ko i o &
oK < ) T o
T D ™ AR
1l <

ow W W » o
mn ok ~ of 2 2 _,“_lu_
e = _ 9 S
< = R o L =
° wos I S o W
u ol ge i 5 w_.__ ﬂm ol © g
30 K 0 hd 0 v om N
d 45 m Eal o 80 < 2 o F
™ o - %l _ @ =) R
1 _._w_ Pl H._All ol o~ ok s m_ o E_.E =
R © L3 " ol 20 ol < O
H © = 04 100 = S I 0 uj
LTI T R S - o s o
T Moo W T O 4 oo 4w oo
| XKo@ o ® oz oW o WK o K T o a1 g m
o sm oFRE O~ o o5 ow . E
- m._ - _._._._ E o - = K H =0 ~N o KE o

KO oK <d O mm ™ =1 K ok = K < S T =
oo NE oy T om RO 3 N
PR K — <m0 i o <0 = = 0< o 01

K o0 = 3 no e < = < = o
O___o == o = A_O Ol_ = ___“Vo A_l - m - ~ ok | _.A._
o o_=._ %m ._._MH_ ol "o . . ﬁ/ N © MM._ Uﬁ _._l
Wy o @y = T oWR Ao g LR K g
o 4 o & o ~ 0 WOR T o ko o
By 2 3 o & H H TR -
U N K ol 1 — zZ0 o I 2 ©
00 KH > < N
ol X ™ o - o rk D N
w0 N B ® < fi0 = < 0o w ®
= . _—_ K — or b = K o T
= O = R At A
= W v ° oy B < B W g M wmow
Wﬁ_ DL w_r_n < = il R . T
ST . P S B R % 5 W ® H m
— = & 2 W ;d 04 ol roA o K
L T ¥ W oT 8 . ® o
A|o < oo @ o N ¢ ay n = o T EREY K
o ® BOKO < Rom g WO 20 K o K K K T
<o m < K R T 2 k| o i - & B ol o+ %
s Ko N uNoo ey uoE T g oo dr o 0o®
© kK <M o Ko A<k - of O I 7l o1 WM T < ol -
T — N by B G ] =7 Ry o N 70 K o
70 5 (N I L) w Tl m ol ® R0 o

(7002 H))

FC}.

A

Ct.

x|
St

to{ of

S

2

E

=3

tC}.

—

moll HBSFS 3to{ok

—

ol
AL
4552 stofot

Mol

1

—

571 o|&ke| 2 el

« 3508 351.% 3528 353.Z2 354.%

el

s

|

g

of e &%

=

=)

o

=

X %=alo| 10/g| o|4to|of
o

ES

of o -

[oHAd] =il 7|7

Z
=3
= .



M2

=
[

355. Ct

0F

\Y

@._

i

1o
<

—_

A
(=]

CHEh R &b

=
S

= 11°|Z CHE At A

CC
-

o
T

4

@._

o
=

oF

10
10l

o
Kjo

x| 7|z =

%0
r

__o“_
o}

-
m]

Ko
Ki

o

HZAolLt 1 gte

(==

(=E|

£ 0| &35t0d

AL s T

ol
2l
i
1)

4

[5H

7ol
g

—_

<

<
T

)

-
m}

oF

Y
70l

oju
Klo

x| 7|zl =

__o“_

7ol
IH
=

B\

K

o+
0
iod
ol
mun
1o
<0
ol
of
[EL!

P

=

x|

ate

At2hol A 35 0|

=
=

A2 ot

=3
=

|

2|
=

A A 374

[

1

—

0.

1%
=)

=

EX
o

He| seA
ct.

|

=

2 A7
—

of
izl ol
— o

tct

0

| SEADX =

9

N
—

=)
3|

=)

<2

EL

Z =20
gk,

Z5H 10

ot 25 Tt
ol

2

s

.I

i ddgolct.

X

b

10 ©5E =MZ 7|
MBI

[ol A bl M7+

—

—

2

St

=
[9)

ol
07

At2hol[ Al 35 o]
| 7H =]
xt

=

=

Az A

2| A

o o

=2H 27| of

o
=

|

274= 0| &fo]

a2 o

4

[GHAd] s=&bef A b M 232 (

=N
[5H
.
358. 2/=elo| =HZ7|ch
.
.

357. ct

—_

o

KO

ulo
h_rO
100

«/ 355.2 356.3 357.% 358.Z 359.d

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

43




d M7=

H

=]
=}

10 (LSS, Al

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

e NI Fe SFAL

360.

ol

w_._

o

3
ofis

Zof 2

MEel AlA7|

[

[

2 54535t

AA

o]

o

El
=

HM14=(HMus 9

=|
S|

SH
S

[GHAd] =ataf X QHH R Al

SHAT|T S2HS

362.

-
[m}

o

gl

8H

of

A7

b

<0
<

4]

Bl

[5H

|2~

=
T

a2l M A of
off # gt

A
=

=2
= .

ol

i

=
10

o0

.__A..o
<
o

45 0|

A M oM H M7= (=FT

F

& H30x)

H

)
[=3

(Tt K bR Al

Aol A A 2=t

T M| SE-AAL ol of

364.

)
o~ ol
o 1M
KK
ol MI.T_
lr__ 1
o 20
X K
o =
Ko o
- OF
[m) —_
=N
ol O
T N0
— H&
) nT
K5
N
I+ T
T Ko
or ol
™
K5
_
4xo <+
m_. ofr
-1 H
(o] wn_
1 od
ol

0
q
_._M_. o0
RO
K %0
oIk
N
wr oF
ok
or o
H o
KA ._M

5
Z
=

jild

ol
2l

ol

<0

5]

. ARO[t 1 5fe|

g

)

=
[Lm

oj

364.2 365.

363.2

o
=

362.

=2
=

«/ 360.2 361.

(7002 H))

o=

ol

A

o




M2

=
[

HdelXNoI e SSEAE?

M-
ujo

) -

<F

ZAL - BRIt (L

S|
S .

=2

of

E M EX| A1
AbRES

=
=)

=]
=

b

ik
it

=

o

ch 2|
= X}

=2
=

4

©
=

K227 (S AHAtol|l gt W)

A

=l
2|

i

[=3

al

, AT
M ALE AL A =l A

©
=

5|

o IS 7
O A

Abaf| X
] Al

=]
G

54

al

A Al
b

=

A

=
=50

&

il
AN
T

[m:

367.
=.
=)

=
10

oo
7ol
oF

o
[0

Al
=}

S

Bl M ehM i M34=(T

Al
S

oM

i

oq
HA

A
ne

i 7of oto A XA 2

o O
3

Takef| M AFA AL

369.

14M| O|2ERLE =aba| X 7| Lol Ef

I

—

IS

H
i}

= =
= o

F

2 ESX
= S Ry
- FdElMT|F

[=E|

oF
by

1)
o

S

o

o

Al
[=)

<+

A

2
25

E H}O|

Bl X7 e )

b

=
=

of AtEste X7 FUEEIE
Al(RPMA|O[X]) 2+ 17H

PNE=F PN

E

4

=

(s

17| Al
bl &

10cm 0|4 17§

2|

A

=
[==]

o

(=]

=

25 MU7| ZHE

. oflH]

=2
=
[5H
Z.

4 H3=(HEH )

[=:

£
10

370.2 371.4

(=)
=

17| Al

=

Iz

1

«/ 366.8 367.H 368.% 369.

A7+ 2

3

4




E

ET 20 0|2te| HHE

A7

Al
o

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

A
ne

£
EH}O|

o

[=]

372. ct

|

a-
r

I

=

X-” [=13

Cjf %

=

=

Al Tt =7
CEERA(BIHRE)

sl =
= O

=X

E(pS|

Al
o

o

373. ct

Wl

t(lD:l

il
o

M23z= (oM &H| 9

=l
2|

i

[=3

=1

SEll N et Al

r

__o“_

ol

3
K{o

oM

__o“_

)

oM

__R

)

—_—
1o

Klo

tof, A2

S

I:{O:l

AR

-
[

A7t ot

F

=

(=

A &= 5Hoq of
3

of & & 8%
chxf| of] 4

=
=

{) M3t

15
of

—
=

=)

l

=0
S
[}

1

—

=0
S

q

X7 =

b

A
(=]

=
S

i

o
c
=

(=)

=
=

[oHad] abal & b H5=(=
[oHad] =ataf A b HMA15=(2

375. ct
.

ol

<
=

ol

]l

of HA)

4

[
=

Al E

©

2l Mot Ho=(H

Al
o

0l
~
0l

=i

032

2
=

377. ct

11

el
110

=8

fol= S5 = sdotct 7| HALE 2rotot

4

1

—

[

FCF.

—

S

(7002 H))

o=

ol

A

o

ofof
377.8

|

HE

=

=

376.1

(=)

7|4 At
=

g
2.

o
=

o ojch

—

H1s5z=(tAAY) a2 MALGol ol 8= ST T

« 372.4 3738 374,

1dotet Y714 ALE grotof ghot

q

Fet2 KM Atdol ol 8= SHTHEAMI|T

[oh ] &kl X 7|7

~
o .




)

A

o
—

=2
S

H2%
Sofl of

L

2
=

=
[

) E ol Al HH2Z (

A7 FE FakaA

. 30, 3
30, 4

Al (
=
O .

4 4= A

=t
=

A
g
=13
S
=
=)

zZhof| Cf

In]
[BhAd] akef X otH HME8X(H &), T&& X7+

o

4
7|
£

i

=}

[31

cH

Aol HF "Xl

4

=

©

X

i

S| Al

O

=1

al

=0
[s=J—
AtCH

SR ALl S8 £
o

ek A
e
[=]}

24
. S5& Skl ofH 5t

.25, 4
[GHA] akal| A otMH He1=(HA), atefX7|F+

378.
=)
.

380. Ct

-
oM
B
70l

-

iC
=}

X
A

2R

= AR

t

S

A7 HaSES LIE5H0{of

g & 4

381.

A 2 &<

°

=2
S

S 22 EHoz A}

L

2
=

Ak A
o SsEFMEXT|Fe =X oIt 671 Y

Zt
=B
o

=

U

70
1)
K
<k
i

5t

E PSR

b

<0
<

mr

lHo

4

(=E|
[

el M7 Fol M M elE 9

ol

7+ 7hEzt 2HSIX| of

ZEAY 047

H10=(UAST) SHLiA7 |72

S

S
()

F

il
)

5 2 dApll

| S

O

| aix2]

AM
=

[ H

Saigakl|xy |7

E

[

o

FXI o

382.4

(=)
=

K| op st =ak2f X AG A}

{akel A7 Fof AFAt

I

= d
= =

-IA|.
F
«/ 378.2 379. 380.% 381

Z-
(=]

.I

X
—

—

of
= 2 Aol

=

S

X 7|72

b

ol & &

4
4

| eix7|7e|

g

A
=

382. ct
2+
[aH

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

47




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

h/.
04
BN
0l
R
O

K
Kl
ofn

27

T2t

EER

53

o4

=
=5

o =
0 S

383. Ct

[

[

X}

o
=

b st AL

1<)
—

3

=]
i)

AR B S Sl

|

tel =tef zoll XMst= Z<7t ot

9

ol
&

&
o

—

S

m]
S A FHolM pabe X &

L

2]
=

AXZ|Fof HHAAE LR 2 satal HALL X

100

b

o

A
MBS AlZH 2o Akl g

=
=)

{ X[ XE7F =of
5'\_

1
5002+ Of

o

q

=

G
o
[=%
A

)

al

[m}

—

=

o

SN E PR

A
- T

[=E|
==
384. ct
Zt
=
K=3
=
=3

Nl
S
1

oJ

o]
EL

ol
il

o

1

(

385.

ojufof

2|
=

=

2 ool Z|=¢et

=

to1 674

tod 674

8

?

A& A (quartering run)

S =

ol

2. 222 2|X[(close reach)
x
o .
= A
=
]

F

22X
=
2REH &5

o
aT

A AL

—

[}

AXM7|F =

!
!

2| x| (beam reach)

4
q

Z2E 2|X[(broad reach)

oj£?
Al & oF

(i
H

4

<0

=)
[5H
386.
7+

oF
70
0
U

o
B

pal
oJ

NI

=
S

o

=

AR} TS g
sich, cf

<)

=
=)

to{ of

9

|0

=
—

2 o|ufoll

A

to1 674

°

B &g

tod A1

°

g2 o4
o HBZ(Aler MG o HH)

i

[}
o

S EPNES

X
[

—

o
{ek HE| oldollM a2

ol X
o

387. &

ol
=
ol
ofe

(7002 H))

Al
o
N

K2l of

O

fz| ol
387.8

0

£E{ 10

SZ28H 10
T
386.

fo 2.

t=)

S

o

=

A1) s

£ o
=2

o

AF
« 383.5 3843 385.

He| %

Al
o
2

|

Ak
o

fiz| of
szl ol

0

Bl 5

[=]
™

25FE 10
2i| X e g M| 237 (

o
Al
(=)

o=

o
—

Sl
. off of

Zt
=B



M2

=
[

0l
~
0l

=0

0a

K
o

i

et

Z7e F

Zt
=

?

—
—

e

el

iEH

a:
S

==

(o]
—

1

(-

A) SaisA A7 7ol MA T
%

(Water bounce)

s

& o| & (Tube chasing)

E d
T —

§ 772N E27| 70| o
9lEfule

S
S
o
=.
~
(="
=7

0.222|o|E{o[ct,
A7

H

A
(=

b

—
=

[

'

—

il
z

| m—
e

25 0.322loly #Holct
k=1

g Mox(pa X7 BF)

i

Sl
=]

—
—

(Water sled)
fal =2

(Air bounce)

=

b

2ol

s

=

o

| E

UEHE HPLPILIEHE E2IY
°

oflofetz
- SEPL AT =BH 2

. SEH S T

CHIIAE
[oHAd] &telx ehHt H152=(8

[GHAd] =&taf X QHH R Al

389.
Zt
=B
=

I

i
oz

2
ol

1

to{ oF

)

A2
=S

SAt

L

L RS

A
T

391.

K0
KO

K0

._|
Kl
Y

ofu

Kl

(Kite—board)
(Dingy yacht)

|

Flo|ER
E

g7l

il—R)

-1 o
=]
= .
~
o .

|
HE?

L
[

H237 (eHd &H| 2
7|77t ot

P |
S}
—

—
g Mox(a XMoo BF)

P

(Cable wake—board)

EME(Wind surfing)

S
S
S
Sl
S

=
=

222 of

=
S

e A etH Al

A
e

(=)

)
| el N e Al

AlolE dlolaE

]
pal

4

=

4

A
=

A

Z
=B
=E|
S .
[5H

[

392. ct

w_._

Toll

7+l Rtet

H5IE

3. ==&0

39

ok

RF

o

T
1|1

0ofo
15

M28=(FHF=F0|

oEs

A

2| & eb

AL
=4t

]

A
=

-
1o

[

o[
KH

i |

T4k & oF

394.

4
e

110
[m]

ofu

S

o

=

392.Zt 393.1 394.

(=)
=

391

390.%

389.

o
=

«/ 388.

4

[ 5H

271A

1

10
[
Kio
K]
|

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




10f A

S0|ct.

X

L

Ct.
t

9

b

(e}

<)

o|Lt

L o

2 O|F0X|
to Al

19

(=]

o=
o

HC}.
Mo
MO
At

—
=

=

S

HoF

2l ofLfolet.
A X7

Al
(=]

0

A
e

b

_

ERARRES
2d

2 AIZ AL
A2 PHEH A

=.

(rafting) ol2t 2=

I El
— o

25}
[

o
=

o

To2 YN 2R HMA2R 10
~

ol

of| A

4

H
=

_I

A
—

ot

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

S~ bk
2| X

b

A AL
[sh&] Saeim7|Tel 5
A

HI|H At
el A7l of

o A
=. T

395.

.

u:l_
396. ekl M7 | FESEHA Al
397.

Ujo

__o_

ofu
i

[m)

e
no

ol

—_

i

tet

A2 X772 & 5 |ich

o

ol =ZHSHII EHR

A}
o

3|

lo| 5o ol

i
i}

1 H2=("2l), M3=(

—

X obx

y

=

Z

saipat x| 2ol 7|
+4
o

]

A
=

=)

[

398. ct

i

-
ol
L

L

A2 2f

o
= .

1o
iy
100

£l
o

1o
iy
100

Eal
o

xd

tet

9

|-

o

o] 7}

x| 24

|
[

o] MX|E0{E oHFE=

q

[=
=

__o“_
ol
)

-
[m]

Ko
Ki

ofu

o

__o“_

Ny

0l

)

. Aol 1 gtel

[=E|
o

(7002 H))

o=

ol

A

o

i)

[

[m}

| =
e

L=t
—

2{o| Hx|
398. 8 399.%

=

12|

397.%

396.2

o
=

% gtct.
LB},

N
«/ 395.

o
o

of
2o CiA|

=
k=2

5

o

45 9]

[

2ol M 2|
TS Al
Alel| X oM H122=(
[m

(5
=

=

Se =3

{ Al

AL
T
Y
=

IS;

il

[}

]

4

A
=

.
[5H




M2

=
[

%7

o
—

H=ZHE X7 ol i

T M AL Eoll 8 x| S

400.

. o iy - o
Ki 0l all 0 o iy
- ._ﬁ e © I ol
s N — .__._
<0 = N M ol
N o/ 2 o - -
of n of [l
o N g 5 =
< I EXg) T or 1
o] oF =3 3. . ok EYy
g W < “ng o &
1 ! ol ofn
— o &0 [-
T ] - g T8I .3 1o
<0 o b o N <l o = o ol
<0 1 TR T S w )
— A_I = o = o ofn = W o of Hr_._.H 10l
ujo Ty N NN RN o g 85 H — e 20
I e o T I W I &
Kb 70 - % X T M H 2 I o ®
I N L o3 L oy KH O H o < SR
M il o oW wwsw g N E o o  owmow
— — Al — — = ! - — <zl — 0|
= W S DR o 4 w0 w @1__ < m ATy
L& o sz o ool Loa¥Hgpyr Foer FAT
10 ul a < o o oo XFh o o = K o] o oH = < &
S > oF 5 s ol ol ol ol D S R TR R 1) S K O_M
Al 2 _ il €0 o8 oF T 150 _wp ol o 3 g x oz x
o _|/ ol _”_.__u qmo - = = ok .o:._l _Io.l ol XO o oT_ ol — o = 1o Iﬂr._ _._._o K
. R N I T T R T o N S L AR o
2B o — s o H L H oo KO oo - = 00 o
o_”_| __o._ = —_ ™ ol o_l o_l o_l o_l Mo ol - N o _ O~ T M i o.__._._
— 5 Nl M = m = T -~ _- = RO 2 0 o <o o - N T o
RO sw g 0 00 Tay TwmET O T gm0, M
g HhHhE N@wawrh FoRRUBBL B ayEy O
modl YFE gEEAAd s wElsEFE omEM T o5 o
A TR 2 = Kok kKoK oA X T g TR0
o mo B o = = = T —_ N 0 ORI HOS [l
- R R R — 3 T H o & (R Ry .
R 5 G+ oo oo g oY E By W U
Tk M ol ol ool E k5 05 Mgy AT Ao @ o
S -+ o5 6 o o ol LI | R = o M 2 oo b
z T © o m 142222 5T "Nk lay 0 ) & g O R
e I H g Eg s W 2wy
f— 3 - - " . " il = _ — = < K _Ir — =y i Ie)
SEMN s o @@ Ew s 2w L S
=) al Eadaa®y WR IR REAgmlrwn o
PO Nro 00 o o Fo - & O b W2 AT oo I z 60 o B ol Ho ®0 X pa|
5 - < H =< o < o DT =T 0T o T H ol
ol M =3 T o 0 20 = S < - o Wl < °
- o= T N O_I O_I o_l O_I ok lro K < 1o H__H.ﬁ - - A_l __.A_| < K
s oo B o5 AE oRoR R By gt L KE L WE® :M R
T T e . SR R 3 T3 oo R g om0 0w ORI @
KO g 20k S mool ool ol o Rz o0 = Ia 0 oW X0
REAdE ¢+9r §FTTITEL SJh_ man_ K pUALLzr
K T K @ S & o o & K K X o T O Rl o T T
REED Mmookt EosFagm g hoonoman K
o0 m_ m_ oo % g O o o ol Nl 20 M_.o Hr m_:ﬁ_V ol _Mm oo M& r J |__/|_ < on
° % m U T T T iR Ky TR IE g H
o [ K s M E N N ou F Ko M @ N ol 0 RO Mo S N ou F R0 o 0
< < < < <

403.8 404.# 405.4

402.2¢

o
=

[

= 401
7|A|E

=

Iz

1

E

2R E
49|
eE
«/ 400

[}
o

—
[

LA

[
[

F

HsAddol ol =
A7+ 2

Atdol of
4 A A

A

[GHA] s=&ef X kM M 3=(X SulH)

7|—_
~
(=2



S YBAKI|T TFHY QEXFTHO WA EXHLY(7002K)

-
o[
~

1o
iy

Stofof

!

=
A

| M7 Toll S5EHsHe 2

A
Tg

o =
0 S

406. cf

I
00
<

<l

X

K
[

Kl
o

TS
1

L.
[m)

gl

8H

Ko

. A

(=E|
o

el M 7| 7

4]

[5H

1

Takef M ALY Eol| B] x| 5t

407.

oLt el 2 X% 1A

a
i

b= 21

°

Al

7|7+ SollM v

—

—

| M Atol ol 25

3.
[

oM

@

i
oz

&

oll

el

i
1o

_nﬂ

O
i

lof SalMA7| Rt AR $4H 7|
|5t0f S N4AY| Tt FARH 4 7|7

1o

=l

1
I

_n“_..._

Ry

O
iy

o

=l

11
10

_n“_..._

by

O
iy

9l5to] Safal M A7 7ot SABH $4F 7|

ol S X772t FARE 4 7|7

@

1
110

_|...._.._

0K
i

110

g MIE(HAAE HHRF7[2te

SH
S

[GHAd] =akaf X QHH R Al

S

Is;

&l

=
BN

409.

)

D atE| KM ALE of SARAL

&

m

oK

<0

)

ol

M4z (=Z0

=
0

==
110

£z

—

TS

b

S
—

X
(i

1

gl

7
(=

2 A AL 2f

Al
=

A
= T

al

X
il

.I

7l of

Sxtel
LSRR ANAlY ST W AT
&

L

21
=

oA £

b

e M 72|

SN | PS|
[GHAd] Faka| X otMH HM1=(5H)

410.
2
%
=}

ol
=

1l

2
100
i

(7002 H))

o=

ol

A

o

4113

410.8

(=)
=

« 406.% 407.% 408 409.




—

[

Z O|F0{X|

e

o
0% 5g =5

o
E=1

M2

=
[

tof #o|- 225

8

=
S

At
==

=

=

=
S

2| & 7|
tsoll of

o
=2
=

Ab

foll A %

A X 7|t ke A

b

A
(=]

15

=

TN oM ALZSHE E019] FHol2 £X
[=%

=
S

412.

-t
10
»

oll
o

gl

<+

Lt

i

o|gh dictel =

gl

<+

. o

ol
ol

ol
T

<
1

i
110

[GHA] Z=Akal| X otMEH H2zx=(H2)

-
oM

i

<

el M7+ &2 F

<+

=]

DEHE

7|0l ol &=&

q

<0

.I

<0

4

Z
=8

b

slof| &7t

LA of

o .

=E|

ot 7|7

!

ol
<

q

Soll AtE=EE=

ERSE=

!

<0

Ne
i

CPSPE =

!

A
=}

A
e

[GHAd] fakal| XM obMH HMo2z=(X2|)

?

—

[

M CH&tol ot At

=

54

APNR=

7+l R

=

=

i

| 7t Z7|ctMolM S A7

53

&

—

POl M 1 0]
[m!

UH B

. of

F

Z
=

Hl

ujo

<

<l

A

o}

7Hel7t?

od

=

25

(-

[

- Sy

o HH)

© AFH

&
=
=4
—/

{ Al

5

o A ehM i M 9z=(H

AL
o
E

O ZEHHE
® 5

0]

B MY

HIAZEZE

(E/=3

E

o

. 574

=

474

o .

[=E|

. 37K

. 274

Zk

Klo

415.2t 416.8 4178

4144

o
=

o

«/ 412.2 413.

g HM13=(=

i

o]
[=3

el ArE T

X

Al
—

jof 2t

=20 A

=

e
[GHAd] =&kaf X QHH Al

oo,

=E|

271A

1

{0
fapl
Ko
K4
w|

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

53



FULYAMIIT X5
17 2520 REXFNC BIIAY EXEY(7002H)

v
ol
| = ur
11 e @ N 10d
o = ° 2 Al K Lo
RO N op KO = 7l [I) oo
e r—] =) - OM B33 - o
1|1 o o g - I oz m 2
e © i ~ ° o K
N s AL K - PO
<k nll 010 =g -z _m__.u W 0 ol 1 — KT
N < . T o 20 >3 EMHO__@
@._ _ (@) < u] er .AO — — | o |_._._| <
= | = 4 K ) o) lof 0l0 n
33 Wl ~ o gl - : <k - o 1] olo
- m oy e < - — - | — of
: N 4 o A K - LT =2
w PP = s g g i8bEe
IF EMEO_E T . oo A __dwo.aw_w
o b ol of T Ko o Wy R %l = = I Ko =
it nol VT I X o < 0T = = oK~
W oo X R z % o oF = N N
™~ — = Ly w2
U TR _ R R T < A T
TR mly | Xy ® Bs . z on - * o
Kl .__AuurlmA ol = H S < - <0 . :_._ 4E|N._Eu_.
o K 1o ©® 31 ™ W = P ® < = o~ K K 0 [ T 5
S = o T - N Ho 5 " [N ) K Ol oo U
| -y K U - O_n_ - __o_._._ _.T_o __2_._._ ﬂ:-_ O._".__m [l u Im.l |ro O_n_ ] nill e < m_._._ N~ =
o Py 3 b E | Wz g o 85 @ X v T dnma s oE
g g M2 N Howr < o 5 oW EF oo N 22w @
s Twul & L I e u ¢ ¥ oo S WX DR wewmdd 3
z W o o EU LY w O ®mE I.Xr__ﬂmmz %WWHE%
T S Wy L= Rl ol ~ - K= 3l = 0 oE K wr_r_ﬁ = o5
o2 =s"Tox Ho o .o T = X WOk o5 o8 8 g =3 A0 37
R & wl_ R0 o o oo 0 F o . B o z 2 oo WX X E
s Mg Ra goﬁezdﬁox_.m_u 1) 2o 2 o %IWATA_.% wi £ 8D
PO B B =1 wos o K K &3 D g %5 TawmeE O Koo X o
) _|._._ | 0 .__._ ol ) ) o__._._ - — 0 -+ _./o ™ = [o! °F =.___._._ - -
K = Pz o S K0 — I.LAA_'M < X0 TR O W< 4o|o_._ue7r_
Kl T 0 E “{oF — © Q S 7 4 ® a < S@ o= s - ok o L=
T0 n| < n < o - | I = I_NI = =3 =L = | ~ — O _I A_I U .A_._._ 10 I X_O M
I = ~ ® % B S | g ™ R o5t % g M 2 R B R R X0 = T K
o0 N < _l|_ =2 _.__=_ AN - oF < <0 _._._o Kl o H__l mJ o_=._ o_=._ — ﬂw._ o o >
3 TR Ko = ol ™ — Mw = < R g I A S R (L m_v.o_u = I gy Bl o_m "w_.
= K = 20 X _ 5 — - ® © & S — RO
=0 o owoE w = S | <0 = _W KO ~u ol ol — K 1o i H o @ T LU T _ X Kool .J. KO
< 0 W Mo <F mu| X T = 0 & = oF ol 0 o & - ® & Ko T 5 — = o -
pill H 5 = o - o~ | HX 1 = M K wo= & 70 ETR I = R K 1 w0 © NS
Y omswel 'l Hox 3 xS T e < gW T T Oy x4 M
5« ol JM o mm 3 %0 |0 Jo Mm H .& Mo ok = ._Am a2 ol W A_m % .& ooy o =
S T R w0 N 00 <19 ol NB oy By m ®on o< FEF o x <l - =
K -, U of K @ = i N NV — S ol = B! vl - - K O = K
= X m R Wog o B o Hom R WML Y B RB ol ® Ko Ko g REMN% @
- 5 fn U ol Ko o - O @ ST T i3 — <0 °- KO Ko K oo 9 Ko TR
<0 o Mo zr = 20 <k T o H 0 b < < D Kl = m o= K K4 TE R ol 0 %0 — <l Rl
b T VET L o o O+ b= RI — 0 ¢ ° T > m o E LR E R
PRSI ur Tt wEELG S D MEmmeDh W ho B oy =
2 S R o m K W W M T o EE Kk op B K0 i R0 o or KO LA
M7__o(_émo__Ho o.ﬁo_:._iﬁum H Y 7O KR T op o0 B K ®
— N 10 KO Mo - o " R 0 T ® < WM & —
4 T NME QAo 0 T B : : el
~ o 30 &0 L2 o Nl o o =
< a N ou F g0 Mo
Y o,

(7002 H))

A

422.2 423,

(=)
=

',, 4188 4198 4208 421



Zofl

ol ®asict,

o
=

2 x|
|

=3

2

E
b= Al 7|

M2

=3
2008t
A

=
ol

=
[

!

o

ALE
| dAlof wE He

el

lof Abgto| Et&slel e
=
2 Ao

=]
=

off ot
gl

X

E]
F

A X 7| 2
272

3
3

o
HsAlMe M0l S0

[GHA] s&ef X et HM3=(HE uiiHl)
Tt A AL Zhof| T

424, 52 FAEIXN7| T2
425, cf

CE
426.

7k

=N

o

K
ol

oK

it

]

o} & 7o
— 09—

& HMo25%(

] atelH obay Al

M
=

[5H

oM

ol
olie

KK

= ttolel 7|

i

14AM| o] &t
. 18A| oAt

o
= .
~

19M ol &t
15M ol &

z.
=E|
(=1
)

o]
HA

<+

o
2l

i

[}

) 18| of2tel At

o =
aU S

2L

[\

Zeis|o

Bl MM M7x=(=

Al
o

A
ne

M
=

[sH

2 A= O Al Al

ol
ol
IH
K

__o“_
ok

1

[N}

Ko

ol

o

o|Ly

tol 70| == 56 6744

5]

=R

=]
=

SIS

™

o[
~

Klo
Ny

-
m]

o
__An_
"

ol

__o“_

ol
i)
m]

Klo

of SAlg == gich

=

=)

[

L
[

S1A|

5ks;

429.8

0

o

=

XN @, ®
4278 428.

426.2

o
=

At7t zEFofof st LEHEH|TE of

. @, ®

«/ 424.2 425

H

B obElE 11 E (2 el xlo] of
T YT XT|Fe HAHE

AL
=4

o

=

4]

A
=

® ojo|A=Z2o0l|H

[H

429. ct

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




—

Mel

|

=

o

SAl

SEHLYUXIP TFHO| QEXTFTHO LIAH SHLY (7002 )

=
S

o

[ =]

430. cf

B 6742

I+

|

N
ol

I

SRINE

=E|
S .

) ®4t
ALR7E ot W27

PS

—

—

St

5l OFS

o

SES

4

[5H

OF

¢

ol
U

i

[}

. Aol T 5o

Zt
=

o

B\
ol

o
Klo

of =

__o“_

[}

-
m]

Ko
Ki

o

0F

\Y

0l
al

i

o

)

__o“_
o)

H

A 2

o
—

TS T M ALE R

o

O
e M7 et Al o

432, ct
It
[— 8

mioil x|7{of &

—
[

of 285}

—r
o

K

K0

et M7 7t clol oAl F

433.

ERE

°

25knot Of

~
S .

lo] %2

°

20knot Of

[=

(=E|

EEE

S

15knot Ol

k=2
= -

ol %2

{2 HoieIot?
[

-

=t
10knot O
A

Zk
= .

0
KH
!

7

Ljo

[5H

F

SEN

O .

[=E|

I\ At

S| A7 FHoll of
k=3
= .

of &
FHelZF?

=
=
=

=
o

o

=

4.

3

O

N\
Tl

o
Ko

x| Z|2boll =

0
r
__ﬂ
)

-
m]

Ko
Ki

=

EALE
Al e 2

°

S

Abet

Atztoll Al a0l =F

[—

=
® Aol 1 5o

=

O

¢

ol
U

[}

47H

S|
S .

37K

O .

17H .27 el

[odd] el MY H17=(=

Zt

4
435, cf

No
4
R

5 2|

o

= o
[=)

AR

-
[

M&7t ot

—

—

St

ol &

0

=
=

HEol A A

&

NV

o0

6

Klo
)
O

Klo
K1

o

A7 ol 2

=N

o

@

X

ot

«/ 430.

436.2

o

=

(7002 H))

o=

o/

A

o

433.2t 434.3 435.

432,

431.4

o
=




M2

=
[

72 O|Ake| 2=

Zk
= -

-
] ~ o1 — -

-
™ L{r ot 1)
o = < iy
i) Kto = 01 S
T2 wk P 7o
- m} - _lr._
i P xﬂz T Ko ! ujo < o io
o3 _ olll Ki ® = ol o M
_ T T B ) E) o -
.mw_. Tl KO WVHW u_.u_.__.l_ o] b ° Kl N |M._
il - 0 lTe) v = 1
I K KU £ N K — K
R wy o o w3 o =
= oK ng U o <k = o~ — K Il 20 =
ol = < L T oam="s o <F L
< B - .A_.o|_m < olN T © = El .0
pnE M= 20 oo ¥ [Ralil -
_A._o o_u._ -F ol ol ol U< 0l0 - ~ _._._o _._.___._._ li Ml
sH o =z < OEg Fa oo
o~ = o wu,__moo M Mﬁam < I+ K- o Rl & o
3 — o 2K w3 o T 4 ®
— o FTK Kool [ A.Am4_m| = ol E_m___
o 3 S = o o o ol m ¥ ol 3
vy WE W KoK i+ ot daro A o
- 0 & RYIT Ko K| ®F ~ « LY S|
R S -0 53 o i d W o U i 1
oY _IJ_NI X MO 0% ol K Ki 14 ~ N <0 El < RJ o0 @m il
™ = [P - m 5 N ~ T
) ol T T op ®o K o %0 ° o o oop| WO
Loo ur ol H oOL. 1 oS — - ~ ) | oS — 0l . E ™ o
®E o pil - ol H = ol Ko N Nt ol o< R o |T - | ©l Bl
<agp XM 2w = ol o o e IS _ < [EnNb
L.w [ w KO <k iof i T 5 o 10l Nl x|_.._ — ] K mul ol Y )
Boar < I B g w® o L _F O AW T R R
ol . = KO Ho 1 ~N O m 0F 1 o3 ~ oK ° = _ i . o o< X0 H
= o u o U 7o X y ™ L — = 2 ol H HNATH
=z M 3l J_wo% = =S B T o 3 .0 .nwo 1w = J 2w =
no e MHM 7 o<y O I <ot B i S e
F o T M Froa o | KM — o I )
< - - <0 . - 13 s O = il il u
o I =T - _ ow. mw N = T - oll = on | M
Al < = <4 ol o ol o = - il yo 0 - o 0 2 T o
TR, O By H T F| oK gILE 2 L N
Worss 2 o Hol Ay gk = RS mg oW oS Wiy g
>3 PR - <A LT o I — 2 = o T < < K T -
mzn_,_u_m TR A momm DA WE — Eﬂ_o;ﬂ il 3 ol_mm i oﬂM - =4 ol MH o =
T o S0 — © ot = = <0 2 — s
QugEn WokseeSTBG L R x Tit g, *Oeilae [ g
"SaTg WELIELESSE @ Gu|  m R, ZWg o e S Lu
« S gt = 250 Lo wr m| MM o & M%NFOM Lm.._n_A Kio mmﬂ < aﬂe 73 N
ol o 1 ~ | P2 < < L||_ e — = ™ T ™ - < ol ol _u_ _I_I
RS R R REILuFwErr §HIED| o Ly S o s dgE PR Eae
B. UJ _A._o = M _A_.o __Io_._ Tl of qo.l__o Iy M 0J ~ OF o__._._ H A_l 0 — RO Eo oll _:_I _:_I _ |_Ar._ m _..T K0 100 R R
&L 2k AR mE i E S T T = — D OF _%Hﬂﬂn_xw w =gy M| MO
Ko zr <o o <0 = - — Tl 8 <0 — S iy o o K 20 N P3 T |
Moo =k oo X< RO KoR KO S T T 0 KR g WS T oWz KoY -
_ I ROMHOI0 DFT KK K — M_m M_m __.__A.__.E _AH_ oln = ok m_.._o mw_ o A T o 20 0 K0T ol 0l o1 of
mw T QR |z < o) vm TE AW 0 00 F E g |
o %) ol 0 T ® o mr <0 o= ) I < d < 5 — BRkE = ol il
[4 Eoglihs| ME g R AT Y i ™) ok K
4 3 oK S Aol B ORE J L T R
o, LI Y
< M L KJ Nj oo

440.4 4418 4422

439.%

[

438.4
7|A|E

o
=

=

Iz

1

«/ 437.

HM7IF 2

3

4

57



oLy

2|
=

tol 70| == E5H 674

°

L

HE| 7|

ol
=

= di
o =2d

O|Lh

2|
=

B 7d0| 2 27H 6

[=]
e

18 M122x(

i
* oHH

=

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

Y= HFE 540| == E5H 3F ol
Lo 2FE 540 == Z5E 68 oy
dadz=5E 740| =& E5H 38 oY

gt
|

=

bof

A
=]

o
A
T

4]

A
=

[

443, cf

0l
=

0l

ok

8= 292

)

2013 £Z0|

o =
[~

444 . C}

4=

o
—

St

9

|

ch

A2 A
tXl ofL

°

}

—

S

=

AX 7|71 3t of

Ct.

=

Al
FC}.

F XA

—

ol £ajsict,

of ook

2|
I:lEd S

2 x|
7|

=)

2

[=

A
stof £

o|Ct.
2l

!

o

S

=

=2
S

Af
Bl % 7| ol
BX7| 7ol DUl 104 FAL

|
==
—
A}
o

1

0

[=

F

=
=
—

74 AtEo] Aol H=st=
ol

b

2 B&st 2 1002

Tabel| M ALY 2

A

=

=

t= Xl 2t
Z|F2 AL

1
al
%

—_

53

thxol S
=

=)
=
=
=)

|

1

H2gx=(FHA =

|

dell X717 H
[=t

b
Al
o

(i)

tC}

[}

3|
4

P
Z|
i
=]
=
S

.{

-1 ESE

A

i

Sl

=)
o
=

Al
e
=
OH

tod ok

=

&l

=
=i
lo:

.l

2} X 7| 72
afZ

=t

HA

L

b

A
T

= 950 & X7|F
CH1E sEsdENYIF =5

A
pf g

b

2l X ot

4

o
=
E

o
o
=

4

[<)

b

A
o

{ Al

Fod| A Al
3l

{ Al

Z'\_
=

G
-
G

oA ME ofHE Sof e M ALY 2
-

al

—

al

[m:
]
ot M Al d 2
=

4

=

A
[GHA] =&af X et M1 =(FH)

(oA ] el ek Al

b
[— S
s
=R
[

445, C}
ZF
=
o,

447, cf
u:l_

448. C}

1]

K
ol

|

SEZIE

2 g ofe

KM

1

20|=E o|&et e Es Al

S

o
. T

(=E|
o

(7002 H))

Ct.

3

A

=k
S,

4474 448

446.4

o

H=2|4|(board leash)&

—
[—

« 4438 4445 445,



12 fIsto] 4elX

A
!

M2

=
[

0l

A
T

sk
=

Riof| A 2

—
—

P

110

o

Lo
__2_._._

[

F

S

{OF

=0

Aot 2t

H

o

[s1

SESRN

L

A&7 T2l ek HAL of

b

A
(=]

X 7|2

1

[=k
=

L

=
S

=
S

3

Abaf| &

o

oA =EAe] WA
[}

[GHAd] akal| A obME XM 31Z=(A|

.
3.
450. Cf

<
K0

=
10!
—

Al
o

ol 15m Ol

F

=
AH L} B

<

o
=

oM

A7 &0l 2

a2 K ALE 2 Kf

o =
= S

452, Cf

L= AR E

CC

Ol = =atall M AP AL

to satall X AL
ho{ Z=&bef| A At

9

(=]
a=
o

°

=2

ARRE
sia=gle]

=
S
b ol

—

m}
m}

Xl &fotx= &l cf.

T MAIEAL E5 O
o

ZF
=B

= 7|zt

ol
AA

NG

=
S

Ttel| M At ol

B

b

ot =ct

SAt

M e X ALY ol

o

A
=

i
3

Ab5tof A =

=
o

1

of|

L

KO
ol

XA

b

<0
<+

]

=

ol

Lo

F

i
451.8 4524 453.%

o
=

[=3|
=

T}
7|

—

S

=

FCF.

—

AL

1

0|ojo}

tofof
=
«/ 449.8 450,

[§)

dl

X

]

—

55

s4Holct w
A7+ 2

[

[

3

4

T AL e FYH=EY 2R
TH M| Z[Eo]

T =7

[5H

453.



I

EX

°

ol e #=Ake| A 7| 7ol i

AL
o

| CH

I 200t2d o|Ate] TE|RE

b 300+ O]

EH}o|

il
il

b

e
ES B

zt
k=)
=
=E|
=

W}

i
I}

]

0]
o

® M

=

® I

® fEsdol=

@ AFH

EH}O|

01
<0

b

FMRINT| 7 7R

LRy

. ®, ®
Tabel A

455, ct

456.

~

—_—
I[e}

-,

Kl
I+

—_—
I[e}

Al

74

of

™

10} o

oo
AT L—

2l X 7| 2|

Al
o

<+

K

%ol

3

o

olno
=

PSPyl

AL
o

S

el A 2| 7

]

[5H

4
K0

I

ol
AA

A
ne

-

Klo

S
=

of ELARXNI|ITLE =

Tor

ol

)

gl

Ko
Ki

o

I

K0
ol

-

2| & A}

<0
<+

Zt
H .

H28Z (R =Z0| 3

=l
2|

oA

ol 1 o4

A
=4t

]

M
=

——
110

[

=0| JHsst $AEIN7| 77} otd ZHe?

E[Y
b
ul
oFl

. folaEE

=2
=

oTHE

A

.

A2 A

A
T

q

[=
=3

(G )oich a9 s

—

[

A7 T

Al
o

LA KA 0| 8E = Saif

B AL
o

=

ord

ot A

7|7

459.

-
N

S
U

=

<)

( © ) oot YI|1HALE grotok

—
[

O 149 © 54

~
(=0

O 671 © 34

O .

[=E|

O 149 © 24

=2
= .

o6 © 14

Zt
= -

Ho
ol

__o_|

=2
=

460. Ct

460.H

(7002 H)) m

o=

ol

A

o

459.4

o
=

458.

E

457 .4

o
=

M DEH
456.

455.4

o
=

«/ 454.

?

[

[

-

2

A
=

tset TaEXMI|F
A=




M2

=
[

2 X
2 X

L

S

L

o}
ol

o Zrt=X|

20 2H0] A=K

A
g

=
s

2| M oM M 39z (Akal K A}

A}
o

e ALY S50l
AL
T

]

T abel M AL

4

A
=

461.
.
[aH

0l

0l
ol

k.

=
-

2+
=
ot

S

£

(=]

=
o

o| ofu|

o

Ab
IEtts S0 THENIS 20k

271 of

©

[

[

| 110% ol &lo]|

e

o

|

HOS gt

EHIol ML) o
) Bt

o
[Lm

Al
=

RixAle] S571

Cf.
T

b

—
A

[<]
Sei5ae 7|2 (

ok
B 1 8(

—

k=ke
AlO
o

oF
o

FC}.

—

{ 810l RE|

O
TYE| M50l

4
ofof

—

[m:
Tt M AL

463.
.

-
oM
~
ol

=i

03

ol

k=1

=M 7| ch

ct.

—

[

t

[

°

2 5
=

o4

s |
=}
=

tol & XM7| & =5
P

[S)

ot
=of 7t

=

|ofl

2

dl) 27H= ol &to]

E
=

2H 7|

{ 2|

E F 107K

(-

[

=
=

| =
|

=1

Z=|
At HE=CH

=

=

| ol

=1

ol=el2 =LhollA 7Y

10 ©5FE =MZ 7|
=M Z 7| ch

[
—
[

[

St

=4

=

S 7t
FNJeE RS

| 74 =]

=

=M &7
.= Ao

374= ol&ol

[5H

~

ol

ol

od

A
el

——
110

1)
o+
=0

Al
]

to{of etct.

9

HIAl

22
S =

=

7
i

Ql
=

o X[ofl ()
. 30

=
[=]

A

E{4

52 ¢
. 20
M 40Z($5 )

=|
S|

4

[=3

al

10
Bl

=
T

T=&fel| M At of

[GHAd] =abaf X QHH R Al

S|
S .

ﬂo
4
ﬁ

45 o

[GHAd] s=&bef X b M17=(=F¢

17| Al

=

Iz

1

«/ 4618 4623 463.Z 4645 4654 466.3

A7+ 2

3

4




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

Kl

——
1o

o

8

= o
S

A
=

FA

T M7 ol S5 ALRo| Atds

467.

A2+ SF

b

-
100
=

M 27z=(A}

S=eo ZAARTE ot Al

b |

i

3l
=]

o
=]

&

e M etH i Al
T A2 M AL

=
S

o

)
GJRS[ERY

468, Cf
Zt.

i

=

60

ofu

o] BLiALt Ealo| HAE e

=13
=

AL

—

S

o

20| X|LtX| ot
Al

AlZ|2

—
[

P

stojof 5

B4l

Klo
1)
=)

Ko
K

FC}.
ct.
Ct.

—

b

—

b

—

S

S

S

302 ol =
602 ol =
90¢ oLt =

!
!

H M13x=(=&¢T

i

1 ARRIE fl017 ZEE] 37HE ol
0 ARRIE g1017 e 67 ol
MR ot Al

3 AbRIE S10iE ERE 7 oLy
.3 ARRIE RIE 2R E 142 old

=)
=3
=
(=E|
[==
b
o .

7k
470. c}22

=

<)

b

N
N}
__o__l

K

!

—_—
1o

ol
KH

ofu
oll
M
ol

—_

~

- dAARE

S|
(=]

gelo|

[SHA] ake| X oM XM 462=(

oM

ol

22

o]
Kkl

= Htolel 7|

e Adel A ok g At
12M| o &t

472.

7F?

[

[—

F

18A| of &t

°

.
to{ of

9

o

A4M o] At

=E|
S
T7HX]

P |
=

13A of &
Hed Al of

—

—

=2
= .

bl M oM AMI5E

TR AL S| FY =

b4
[—
473.

.10

ofl

ol

473.2

(7002 H))

o=

ol

A

o

470.2 471.4 472

469.H

o
=

«‘ 467.8 468.

M 357 (

=l
2|

i

[=3

3l

el et Al




M2

=
[

0l
i
0l

=i

0a

1ol

204

SRR HAY

474,

FC}.

—

<)

FCF
Ct.

—

I

—

<)

<)

=

tofok

LS5 Hsto{ol

[

)

it]

i<}

o

b

—

ot
=
S

tofof

tAl

2 17|
o

Kol Al

°

AL
L

o
T

2 & A
EXI

Al Aol A AbFE SX[SH0{0f
I
o5

oFA
=
=<
S

of 7t

4

CHAl ARSE 5= flE AEiZ 7|
(=]

ALRESl ZRA 2 ALZFO| A}

7ol 1

!
o
=
S

x
x
=
o
AH3lo|Lt 1 stel
=
o

[oHad] s=&kef A otH M 48 (
of

475. Cf
7I-_
CE

476.

K0
KO
Kl
=0
o0

——
1o

ofu

Kl

o2 2 M

b

[ei)

S

lod M= of =L}, ofof cf
) etol|

(

°

tc},

—

S

Xl ot

AHXMZ|FE =

b

{ XK

A

[
.13

HES (AN AIE S §57

1%

=40

c:
=y

=
S

ME2 2%
eSS

5]

—

—

t

TR M ARG ALl ALK

°

4

M 327 (=&l & AL

[

=
=

b
2|

i

[=3

b e
A8
otof|

S
=5
=i

b

M M 257 (F2

i)

il

2| X ot
o

EIBS|

b

Al XA}
A ARG S5 Al A
A
[=)
Al
[=)

&0

A
0

Tatel| A AFG A}
AL
0

o

]
]

AL
T
o
ot M AL E

g

A

g

A

(

=

[GHAd] s=&bef A b M 37 2=(

477.
Zk
= .
.
[
Zt
=B
[

479.

@

=|
S|

_H.

i

10!

[5H

477.4 478.8 479.%

476.8

o
=

«/ 4748 475,

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

63




TEHEYUXI|IP EFEHO LEXTFTHY LI Y EMLB(7002H)

0l

FC}.

—

S

| BiZ5tofof

HES 23 FOoIM= ot Ecf

[

1

—

0

Etelol| A|

Zt
= .

StCt.

S

RA0{ OF

Al XL 2

b

S
S

ol =

Toll

=
S

i

2l X7+

b

<0
<

il

lHo

q

=E|
S .

FC}.

—

S

558 WEo{of

S

al

[}

m}

5152 MAlE 2+5HH

o+

ol
ulo

[m)
__o_u

| el etk M16=(UsS

5l A

[

Al
o

se %

(=]

=
o

Isf &

el

M28z= H&o

NS el Tt A2 7 H H2?

=|

i

o

[s1

2| A b Al

A}
o

A
ne

=
=)

o

]

=

481.

ol

70!
o

Tl

ull
ol

A

|

K0

2

S

©

H =50

°

15

| ZHY ehA

k=1

o
E=1

A

H28z=(F1

I

—

S

o

=l
|

|

™

S
H

[=3

ol

R UAR|CHH o] Had

e A etH i Al

1

-1
ol
by

O

szl o]

)

70| (

482.

F

HEg(TaRXAIE el 57

=|
S|

4
oA

[5H

483.

FE|

o}
o

ujo
S
100

712

[

[

St

9

=oloF

=

Hslsg

[m}

=
=)

ofLifoll =

|
. 30¢

B o

=]
e

U=

Skz4
=

.20y
3 kx| SE&

=]

t

od

29z (ok
M16=(2

%]
%]
I - A 7K

i
o
oA
= Trd

]

[=3

al

3l

14

—

R Al

717]

q

e MANY Y =
S BOPN =P,

A
ne

[GHAd] =ataf X QHH R Al

By
484,
485.

=}

gtet

g2 e MFAMo S5

N

a

0
KO
7l
0
3l
mn
_l|_
<
ol
q.un.lg
__o_H

(7002 X))

o=

ol

A

o

484.2 485.Z%

483.2

o
=

482.

o
=

481

o
=

«/ 480.

357 (

=|
S|

i

o

al

H Al

S
(i}

q

L

4




M2

=
[

S Al 78

L

21
=

X &

Ab
o

oY K

1 wﬂ_ o o = L|

T O 10 <t T o o

o~ = = " < =N ol K

o voR R 0 n®

a Bz K0 < 4 <N

z - -

> <0 N _ _

o 5 < 5 Wy a

T i < G I N

_ o0 o o Tz . Roa

oS <l RO &m R o w0 M

Il :m.v_10 ylo _I_w mﬁ _wO o h

- — o< .__L ._._.o _u_n_ .__l_
0l o oWoo Ko 4 ke oo —
m 0 M ._.W <k K . 1o o0 - ol ulo
a . w5hE oW 5 i ®omom B o
N ol < R Kfo £ < EG! wE KT m_w 5 <l
xS Tan o # @ 2 oza=x g
< 0 o AA_v ] o1 — o R = K X B = ki
N Ho S T N - =0 o T U m & ol <
K T A — o 0 ok M = T ok i
o D N N O N = 3 N Kq <F < Bl a o N <
& & oo SRy ne KW A oa < ol R0 of N
= o P = <0 K = - X W < . o o mp O 3
= or 7 ol ° < o I 5 Wl o T o I ol .
Enm <0 o= = T ﬂ <0 Ko wl % ™ = or o &0 iyl H ol Py
= <k N ._.n__.._ < oW ow { K < .Mu o = DN W _ o o M_

° - s - -_— = -+ —_ o = =< IrO
iwE EComL®EoQ u M H oW e zEe g
WOT oo XKW of W3 B T M <o i G o
Ko< s Al F T s B o W w Ko Ju Al
I A A O S S B B I ~ TS R i3
R o &owo ™ ~ ooz ¢ oo T moo ®oow K =
K N W% Eo ol 3 Tl o T 3 T Z T of <! ww K ol Em <l AAT
ol <0 H ok = <4 . o o o Mo W N o= ol ) HME Al A, 20—
© FrtwzeE oo WHEE N K g AR ® Hw o
S N C L % SRS TS T S T I M < -
& = | o = of 0 MY = M =T B0 of
= _.__O o (o] o“_o ] Hr o < 2L o = < - Kq ol o J T = 4 —
L Lo ® 5 oxou K K EE® o3 S W om R
K 3T <0 <F IAY I K K K K < = [k = o nd Ho o ol M Q
Qo ' OH = J gl = d <4 = = W' g oo
. K z T E S T p< 4 d @ DR o 1 8 W Wy X
oW o By o @2 ® B RR zn Ko.n Hox - K A -
Juz woewmrw R EREELe BT 9 Fag X 1dc
H 0 i o Ko Ko kMg o g X <0 — ol ol
< = < t+ T I Ko = Ko Ko = 7 o = nH ~ DN K
w @< .Mr._o ol Bl .A_._r..o np % 9 ROKOKOK K K g & < 7 <+ ol B2 g E
By ROy mr__mm___o o o oo ¢ LR SR nE T HEowmE a
i T ® Coan oo 3 3 - - - o F oz w —_ T o H K o w S
N0 o S RO F0 RO © o . . R d ® S e o K< oo o o __Mo _
< — Ioe) NLOOl [HORD T o) |7..H_ ._._d = Lo . . . pAll
4 ® 0E2og M o T RO T
2 ®,

1002 ofL
491 .2t

g.
490.4

489.%

90¢! oLl
488.2

He
=N
=

487.4
7|A| S

o
=

=

Iz

1

«/ 486.

60! OfLH

o
= .

I

M7+ &

3

4

AR X 7|

30 OfLH
(o] a2 X 7|5

491,
7t
H -



SELEHYXITF EFHO QEXTFTFHO| HIIAIY EHL2Y(7002X)

o

492, ct

Kl

Kl

= x}

[

St

8

SAE
At

—

—

St

°

2l & ol

AF
o

| =

AT Ee AR MY Foll SAL

[SHA] ake| X oM X 272=(

0l

p=2
=

493, cf

174 ol&el 2=t &

Aojl 2tz

M| XM7[Foll= &

AL
EER

Alo
S

[oH&d] s=&kef A obHB M| 37 =(
494. COfZ M XMAIEES| AMET[E S

e

ol

. 7Y AT ol

=E|
S

| 30%0l 3h

Helo

ElA
H o

= 1

2l & 7| 5ol

Al
o

<+

)

g Helet

(&2 £ Hl0|

S|
o .

oju
o
-

T

<+
1

ey
=)

iy

El
=

a

—

[

2| & 7| 7ol

Al
(=}

I A
T

Ab
(=)

2| & A}

=28(

| 30%o0fl

=l

|

g

ol

M
ofu

T

a
T

o

&0l Cf

b

100
OH

A7

495.

t2l

9

20E O

[

[—

fo 22| 10m Olfel FHOILL HE TAIE oA

=
o

700
o

ol
T

4

tel

°

20E O

[

[

= DAlE PHolA

=

==

B 30m OfLhf2| F0[Lt

=
e

nEoZ

al
=

700
oH

0l
o

4

tel

°

10E Of

—

—

= TAIE Tdof A

=

roz e 50m olLfel PolLt

=
o

T

100
OH

ol
ar

4

t2l

9

10E 0

[

[—

T DAIE Tof A

=

[=E]|

oz e 20m olulel 2eolut

700
oH

ol
r

4

iy
100
ks

Kkl

!
1

Ulo

H
4

ol
oK
Eail

700

i

=

——
110

(7002 Hl) m

o=

o/

A

o

4948 4953

493.8

o
=

v




M2

=
[

i X
10d 0l ~
s N T
) o s o ©
B o N o
= ° = =
I = U
un 0l S
E._ 3 oK K0 oY
K Ao uF
= 7] ol "
s
~ ®ooM - — 2
Rz @ X ® <
z &0 N R0 - 2 o
AA_I o 70 ”__w_ﬂl o N ﬂvﬂ il T M ) o @
oo T =1 IF 0 RS __g o |
[El or Ko | o5 = 0 ) v ® Nt =
11 7 — ol Rl B0 W X0 o i &0 . ol K | oK
. il % mﬁ TR B OF un ) =2 [ ! [ |3 w0 w0
o Ty < mz_wﬁ@ Hlovsee| oe =M < ~ Doz off | ¥ < o
o w o N 8 - - : SR 3
ﬂ_A = mu 4r mm G i o_: 6 U I e R K SESHCINCONC
_ | o —_ 4 T 0% - ofl =y ol o 1 o N
i 1oa o 255 # N — o BT = i )
m___i ol = - ow N mn_e ofl ol o o o o 3 Mlo w = . 2 NI w_.m © ©
o8 EEES M O - TR = [ s Y R & B -
i o _ = T === 2 i - _ K o %o < — o
K :_l e ™ Wmueun_nnuA ) o _ R WL M ° oz v
W 9~ 2~ 5 o o W Kb m N oz N o K
C® = oo oS BN R W
mi_ I A | S ° S5 om MR W = Ko
- L . o - ol ol s m ™ C b K
o <0 100 oH < © oO oO el e e = o0 n =& =
by —, ~ — 0 E= of
a g R WA T F s oo ® T K > M
o N - .2 K =~
a_ﬂer_ﬂ“ﬁ%mu_ BT g B E g M ;I% 2 T4 M.
—_ _|r [ ) I«., - | L||_ - il H.OI N n =3
T R0 0 W I%Emumumx o T o Mg X z =
w H._ = __o._ M_.O wm JMI _nrm n — +— =._._ 1o = w O_l I _ |ﬂ_.._._ Qm._ I._A|
TR S v o gl I - 1
sz lyg pERORON 1o = z . B B DNy B
FREZ QA BRoasyd @ g ~ o oo z ¥, 3= |
100 = O E L |_Ar._ = ol ol Wl _:T ojll _..._I = _A_u._ %._ o .__._ _u_._ K M |Or
%%@%9% DT AN K o < T~ wo o puaE _M/E__%
LxFEg Tl T HMME T o ® 4o % LT 9§ ok
L do © = <0 K Tl aE e W = _ o B
NS w4 © o oop oo 2o <k I+ — _ o omS s F wHEE T !
R R B oW 5 ol ol o 4 s o@ o RT LV gART |
LT R g W s~ N W IF s &5 2 K= 5 Ko |~
Ry TE2225 SIERGE|CC Ny Saood Sawd g4F oo
% _./H_ O__._._ .“_m.o |_Mo _Il_n.vH N - . ._._.. . M.H __oo __O._ _._._._O An_ On_ [e0] A_II__AI _4_& _Mm‘xu — AO M.H —_ _.=_ - _J_I
S EOSTONRHWE o JER . - ©m kN H o ol KB 9@
< 2| ©9@e6 NP GRS NWE G w B K 70 G
a— — 7 1 I-l. .
<~ ¥s) 2 o= W ©©® @ NI

499." 500.8 501.Z 502.H

498.

497.2t
[=3|
=

o

7|Al

=

Iz

1

«/ 1496.

M7+ &

3

4

67



2 X|

=3

<2

EL

I:Eol

~

= 802

Ol A AtES x|

(=]

5

7|AlE

Al
=

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

QExZEM3

0l
il
om
B
1
i
100
0K

o

gkof

2t Hl2tes

|”(close reach)

“%Eﬁ E|I

O .

=E|

oA [—
2 F s

ol
i

o)
it
=)

Kfo
K1

N

2 ot

ke Fa=

—

X} £

T
o4
Ho 41

= =
o

A
(i}

42

=1
[

=
S

Al
=
S| ol&t HOJZl RollAM akaf A&

°

FALE

°

ot
A=0l= Ak K 7| ol A}
E22H 10

307 (0ok
27X (A}

P
=]
x|
7_|(

i

[=3

i

[=3

ol

al

Al

EH
=

tC}

—

[

forzd
Sat2l| X 7| 2ol S&3 Alziol A}

e e esol o
Hel ek A

to{ of

Hel A

=
S
=
S
=z (

F
i)

] SARA MY AYRE BES(GARMARS 557
—

| el N e Al

I=X=%
[l

—

k=2
=
i=23
=
2
=
=

|

=

o
A

4

A

4

=
A

[oHad] =abal & b M 7=(

[5H
[5H

Tate| X
It

505. ct
506. ct
507. ct
508. ct

otCt.

S

to4 of

tMoll

Aol of 2fo|ct.

HFD
UL,

= A
— =

CC
o

A

_I

t

a
i}

F

RS,

L

.I

A

F

24 Ek

o
o

——
110

1)

Al

EI-E_9|
o

.

k=3
=

El

=
-

od

oH
0

1

fR, FHLEl 2t f20{, G707t

9

St v =fofl A ek

(=]
=
o

0| Af

=

=

IC| o
Hef o 27|12

ek A 7|5t o et

=
S

o

(==

509. ct

i

= P

EM S

]

4 = i

=
i

P

o =
= ©

o At

=
=

L=
[

Fot
r

.7

=3
=

o|ct.

=

S

=

[

[

Sl L7t

o

=

A=

=

[

o

FC}.

(Kayak)

INE=2

Ulo

gl

510.8

(7002 Hl) m

509.8

o
=

o=

ol

A

o

508.

o

=

« 503.% 504.2t 505.F 506.% 507.




M2

=
[

1| 5
— o L
= 0 ir
< o H
= o
) S
& o g
IA ay ?.
N R ™ i
__Lo_w_ = ?_ 7|_= M <+
i 0l ol 0 —
_, T O~
&0 m St ® RO 2
w - = & 0 K]
r KR I Ko i i
Ko &= o8l %l N ki 0 N
on oo K 5 . [ oF zl ]
& o = U 10d - K]
3l i Yo W " A\ o ~ el
_ NN oo L =l 1T ol 20 of
= K K ok 0 o o s ol ™ o al
3 GO o T & H 0 il | -
K <0 <0 =TT = ay T = m___o R oF @
Ho <k ioll M ~0 ol o|_ 7R 0% Eﬁ 0 =
Pl . & X0 T = . — 3 = -
1’3 o %o ™ 100 = m___% | o o WA_M o ulo %.0| ulo
— N I < — [ _
| K oon K — 8§ 9~ % " H o > g
i S Koy ¢ R gl < = . %
— Mo 5 h oy, W o KM 20 L3 S Y oz
o o 1) ~ =y |_|._.r._| - 0l
y < _A_I s _.._I _ o__._._ o (DN o 20 = 0 |_._n_o
KU op M — © of T — & < 2
K0 o - = 9 g o o Ko ol wl B 1) &+
- 70l fl0 ol 2 %0 22 o ol ke <l H < o
. = B = T — K o bt Ki o : = H
AT >3 %0 =.___._._ N _A_o o) M 3 M _A._ V] o — pa
rH or < B R Kk K = L) 2 T L _ o © 8
oW K BNEg e O L DE T N
5 ol % L T I I 5 25 Koz B TH L
1 qo o ® wm = o R " K o~ < ._% o <0 ol X o ™ <
4 mwo_owm N EF g #og m“% I W o Mo:.Maw o o
, o HDmE o 58 Oz® g @ ®o AR R
KO W wmEoEmad o ool Sy oo _ 2 w0I s -Gl
zor®mr mz Lt Pr Y Hw TGRS rp Mg
_xeiwwwa Wé.rwzowa N w ROEf o R o om o L3 T
T N mom <0 = I ~ S <0 o o I <0 .|Ar_| 0w < 2 = <0
20 T X0 <0 <+ 0 W ol T <+ o oa B W <+ ojp 0 M_o o 2 I 20 F
5 & <k 2 b o K- W Al = zoru KK 2 7 Kk @m0 & o Fo- =
- 5 E oW BHRE o SR S S A E
Ye] te] Lo Lo Ye]

174

—

[

X <)ol

—

[—

5174

2ol

QL EH}O|

A
=

Al
o
516.2

2| E

T

g.
515.2

514.2

13
°E

| S AT TS
=

Aol
SEL]
513.

o
=

0

=

9

o
[

b
o
7|A|E

=

.10

1

T E
«/ 511.8 512,

M2z (&l X7 Tel 5F/)

s

o

=.
S 24
o o

al

s X7 Foll ZetE X

SR
R

2 EHLO|
[oHad] s=akaf M otH B Al
4

= akef| KM ALY
SN L S|

516.
517.
2+



TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

T N7

518.

e

-

i
)
a

Ko
o

At

I

Tod

o|Lt SHofl 7+l

2. 2

oM

ARl K| 7 S=of 2

2d
=3

o =
Eg%

519. cC}

tC}

[ei]

S

tofot

tol I &2

=
=

9

FCF.
o

[

2ol 5

=

°

o
s

|
| & 5104 of

()

AX7 I+ S5
A

Al EX| Atof| A|

—

x|-I_

—

[

og

ol

FSEAl SEALE 2 AL

H= o
T = E:lEIZ—I

1 E=
S. oF

H

i

)

E I PSR
FC}.

—

b

<0
<

mr

lHo

4
tofof

~
=

S

9

Toll

S T MAIAZOIM 0ok

=2
=

520. C}

XM 7|70l ArAE

Al
=
S

Al
7| =X AR SHA 2] Eol

fel Zoll= 1th of
deoe &

[

[

°

—
—

AlO
o
X LA-| Jé)l- cC

=

sl &g

=
S

o

geiTeio| 1ot of
[ =]

. TR T|F7E 300 Of
ct

=2
=
[=2"

SE|
521.

Kfo
K1

by
110

gl

k-
ofu

4
KH

KT

100
0K

700
=

KM

)

[oHad] s=&bef A obHt A 61 =(

ol

=EREN

[z}
=]

CHEH 7| 2ol A A

&
=

522. Al

7?2

—

—

t

. 21A|ZH

°

o| &+ Zrotot

36AIZH

S|
S .

24 A2t

[=E|
S .

o

124|124

Z
=

F %)

22z (B AKXl thE

=|
S|

i

[=3

al

| e N R Al

4

A
=

[5H

70!
il
il ]

o

p=)
=

523. C}

-

KO

o0
4

~NO

o

MEA

Zt
=B

(7002 H))

A

521.8 522.& 523.

520.9

o
=

«‘ 518.4 519,

[GHA] akef A ek Me4z(



M2

=
[

oF

N\
70l

i

=
o

)

o

L\
ol

o
Klo

o =

__o“_

)

-
m]

Ko
Ki

ofu

4

=

<

H2| OfH

]

FCF.

—

S

HoF

]

B EMH2(Z 10
2

A 7F 2 o] Foll Al Al

©

=]
o

St
o

=
H C}

0]

()
—
I-x|§

=d
==

4

©
=

2ol

i

FME A A
A

17h)

Ot Al
O

<l
ok At

S

ol
=
o=

{28t

©-
=

2 x|
of =

S

o
T

<2
—

—

E

b
i

el A 7| ol Ef

AHE el X7 Foll ef AL Y

o X 7|2

=
e

[

2l olujolct.

A AH11Z=(A

i

o]
=}

o

Hee=z

!

—

2 20

2HE| 20| X[LtX| ofL

Ado

s{7t7|2ko| Bt2E R E 3
g gE A

Xt

Kt

HF0f =&SHA
O

Sl 7tol| i

|

fot

<)

=
—

[

=]
>
A

23
4
[

=

2 X
o

|

ALl A|
18

7H&

=

[

ct
2 74o|ct.
A}

o

A
M

F

=
=)

o

0
Te XM AlY S50l

177

[
T M AR O SARAZE ST ol A

=58 20| X[LEX| ot

Ak X
[GH A ] Akl A oM K39z (=ARIIK AN

[ehdd] ™7 |Fe 55

525.
526. ct
g.
527.

=8

o+

ol
i
5]

ol
ol
50

®

ol

stofof & MR=

=
=

to{

9

=]
Jlgll_l_

IZ Mol

A
—

17| Al

=

Iz

1

b adel X AR AL

o
—

3

—

«/ 524 4 525 526.8 527.Z 528.F 529.%

H

AL 2 Ao
9

°

t

7|2 AR
x| oft

b

A7+ 2

q

I
s

=]
[=

=
S

I
=Xl ot

4

o
=
o

1

[GHA] &7+

528. C}
529. ct
7



of Elcks

—

[

Fo4 A4
=3

= =
x50

4
=

=

b

b 4eabal M Alel A}

A7 +E

8

—

<)

!

H

2|

FALE Z Aol
Abpf| X otMEH He1=(HE) STEX| Soll F5H AEfoll A S kel I T

9

t

x| o4

I

—

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

=]

o

530. ct

s

el HZoll Xg

0|5

70l
=

oF
i

no

Klo
K1

Ko

e
K-

2N

°

C}
o

tel ztef zof i

°

J o]

=3
=

I

o
—

100

=
S

=77

—
o

[=]

o]
HA

532. C}

SHA| ot et atel| M A AL

AMIAE

2]
°

ol

il
__o_H

X

—

<)

Xl ot

19

o

0|6H

=

=

1 7|2+ o|hofl of

2N
of

t

°

ct
o

gl

StX| of et =aka| X ALK}

H

b abal| A AR AL

—

S
=
s

8

—

=]
A
(i}

o

tel mlej 2ol sH

S SAFHollM FakeA
252 MAl2

—

(o}

H

tel mtef 2ol i
tel zfef Zofl

°

[S)

A
o

of

I

H17z=Hd2es #

o
ol
0|

|

=

|

=
2

ol
)
=
)

[m]

F

[m]
i)
X

I

2
=

100

Fof| M oM HMe4 7= (2tEf 2)
50
508t

X7 2

=
S
=
=)
=
S

3

ANEX | HE S

=3
=
k=3
=
o

Tte A
[=]

=

[eHA] akef Xt Me4z=(Ttel Z)
ol

533. ct
2.
o

534. ct
=}

535. C}

ol

Az xgE

SH
=

2 M| T HAHY

ok At

<)

FXl ofu

I[e}

o
Hr
1]{o]
()

il

|

A7 ¢

b

<0
NE

=E|
S .

(7002 H))

A




M2

Aol Al H5{A|

=
[

|

—

<)

olA Ws& Oix|X| o

=2

536. ct

ok
<0
ol
el

o

-

. AXNoILt T gtef

=2
=

x| 2)

—

—

717

b

—
o

—

| A

ted

AL ALESH = 2 eI A 7|+
0

8

=

of e =X

b

o

k=1

M 3=

|

°

AXlel EHEH

S KA RLS| Atdol| AFESHE ZE T AM7[TF(AS

2 & A
T M AE AL ALol AHE

Al
o

AL

T
AL
T

Al
o

=
S

2l

o

[=]

P

.7
Zhdoh &k

537. C}
=)

=4

ez

St

S

| AA7|& Soll o

ol

=2
=

538. ct

4;1_75

o

0.

o
—

st

of
o
=X

g71o]

iz

to|Lt chd|ZF 2

il
i

= 7|
ol%gt % 2

9

~
(=

o2 X|

[

M 30=2|20] w2 AL TA}

ol M7

pNg
(=]

tC}.

—

S

to{ of

(afol Aol a4
abef X oHE Al

=2
= .

H

o0

H Hoex=(gHT=x=R

SH
S

A
0

]

M
=

——
110

[

42

&

5t

S

SHX| ol

o

nE|

7t 7HEzE 2

[=]
T

x{04

Sy
[

=

(o]

A2 7t SX

[

2| X7

T4

b

9

AL

tofof
==
£

5]

g]

H10=(HAES)
= A7 2

& g

of

°

!

(=]

o=
o

=

=
o
<

q

4

4

!

l

[

i

5

04 Al
==

S 22 =H2z A}
o

e X7 T
[afad] el

L

21
=

o
ek M et ek e AT

Sy pe & 7|7t
. SEsAlRIx7| e E=XojEI} 674

SaExAlRlel S22 v

ot AL
T=ake A

539. ct
7I-_
=
.

540.

b

=N
B
.

pal

K
ofl
Kl

—_

~

<
=
N

Klo

Ile}

Kio

o

fo-

541.4

o
=

539.2Z 540.

538.8

o
=

537.

o
=

«/ 536.

=EHSE Hx| 7|2

~
=

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

73




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

AbA 77|

L

Z

o

K
~NO
I

[m)

—_

_/.o
H
~O

ofu

ALE 3

=

=

H19x= (S 4k X 7|7

=l
2|

i

[=3

[s1

Al

=5
=i

2l & b

b

A
(=]

A
T
=eolojut O ofzleloA LEet EH

4]

A
=

Zt
=

[

oF

R0

Tl

<

ol
£

pal
04

ok

MIINE B

=N

SHA|

{70l =

ok

—_

=
10

@l
~O0
1l

[}

—_

_/.o
H
~NO

ofu

AHA| 77

od
<n

Zt
=

-

ol
ol

oK

=

Hr

10

o =

| ®ER| Al R ALY S22

=

o

10

q

2 %|

S

<2

E

HWeez
Aefol M=

I

—

A A (A K ALl el 2

M 34z (el & AL

7?7

—

=X[of Cf

t
x|

™

o

i

[=3

ol

Al

ko4 of

=5
=i

°

=
=

|

2| & oh

=

=

b

A
(=]

| % A
AL
T

—

]

T MAY SEE <

A

g

A
=

[

545.

tod

5]

=ofl

= A7t

=2 ot

o

Mo

4
4

AT

i

[}
ofu

K1

o S5

NEPSPN

A
T

547.

. THIH

~
(=]

g

=

5
__o_H

0

——
110

(7002 H))

o=

ol

A

o

X|Z|ztol el MAIE S e At

« 5428 543.2t 5448 54572 546.2 547.8 548.2

Efoll M St X7+

b

A
(=]

b

S
—

o
=0

548. ct




AFRF

=
=

bC}

()

S

ok A}

A ALE ALt O

tel H3ol X

o

= W27
4
ol

of

Ly

5t

M2

dels

=
[

olste]l HE22 X
X 7|ztoll el MAIE S e A

{otx] 23 £

S AL
—

StZ:

R
=]
a2l X Abei A

—

q

<)

8

F A
g

S

EALE Z Aol
2

q

[S)

2Hx| ot
x| of

=13

b

AXNZ|TE #ST €FH 170 oluio]l SEMUEHES 5HA| ot

b

A
(=]

{4

—

4

=s|x| of
ARF IS

o
=%

o

—
o

=
o

=
o

[oHAd] abef A et A6t =(LA)
[GHAd] s=&bef X b A 61 2= (8

549. C}
Z
=

550. C}
=)

S|

tel =tef zoll sH S

I[e}

p=2
=

552. C}

2N

DE SHX| ofifgh =akef M AL A}
o

l
tel zbef zoll of

, HEY E£= Moid e

EIPSE=s

1

[oHad] “=abef A otH A 64 (ntef =)

Zt

Xl ot ek At

I[e}

K

o
ulo

KT

00
0K

t

=5|x| o

—
o

o

gk A}

x| ot

1o

o
Hr
ujo
N0

il

q

2 PSP

b

<0
NE

=E|
[=2"

2N

9

Ct
=]

o|ste| nfef=of sl

3
=

|

F

m]
—

100

=
S

o

=

o
[l

|

=

.
554, C}

LPNE=NPN

o

=)

oMo A

Ho

. AlolLt 1 wtel

=2
=

554.2t

o
=

t

Xl ot et s=fal| X AL At

X

F

—

°

S

2 Al

o

St

2 AtaD chEA HHAAE
At &AL
«/ 549.4 550.4 551.2 552.F 553.

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

75




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

o[

14
1o
1o

——
1o

KT
b
1

0K

A

o
e

I

s 7t

F AR

(o]
M e el

t

Oz

555. Ctg &k A

=13
=

doi| wh=X] otk At

ol
s

oll

7ol
E

<M
ofu

EX

°

Ct
=}

=52 HAlZ

—

A
Xl ot et ol M AL AL

olste| ztef =of i

8

=

2

s

m]
(i)

50
off el

=
S

ANEX|t HE S

o

[=]

PATAOILE Al
ol
=

.
556. C}
7t
=)

At

FXl ot et

HS

10

ol

ol

-

a
%0

EXI

°

| Dlef=oll s

=
S

o

)

557. C}

Xl ot et a2l X AL At

2 AAls

st
S

AL Al TA}

o

gk A}

txl ot

I[e}

o
Hr
ujo
<0

fuand

|

A7

1

<0
<+

F Xt

—

<)

Xl ot

°

1 7|2k o[thofl ol ol

EXI

[)
= & “AA Aol

Ch
=]

bR

[

S

M7

A

7

X}

—

(=%

Xl ot

17| Al

o|ste| mefEof 5

tXl ofL]

5

S

04

=

2

ol
=
3

m]
—

off 7t
50
Ex

=
o
=

=
A=

3

o

)

u:l_
558. Ct
559. Ct5

r
1+

1o
Ko
Ki
7ol

_A

|_.1
1o

ofu

7lH efz

A

e 7

o}
s

EXI

°

I35t S=t

[m}
—

Lt

L

23 S3t2 o1 o

|
=

F|He| efZl X|Alof| 2}

s|He| efz

7 A
=H. —
(=] A

no
Iy

<0
Wl

1

[N
w0}

UK
-

O

~0

ol
i

I
o

Rl
K1

UK
ok

oj

558.% 559.ZF 560.

557.¢

o
=

556.

=
=

«/ 555.

(7002 H))

o=

ol

A

o




M2

=
[

7Helzt?

o
=<

=

Hetoll M S sich RHbEol| L2

A I:_||I-0| 5

M

=
!

t

(82:m)"0l

I

ol

@

Hursiro A

[

110

~
1
__A_I
oo
o
700
OH

@ “AlF(%R)"2E dEtol off aboll

b

1|
Hio

of ofof

[ =
==

Aldof

v/

~
(=]

. 374

[=E|
(=}

274

17

HM11==(

=
110

He A (FR AT AR

ols
H o

St=

of| M

ZF
=B

700

Bl
#

ujo
700
_x_e
oK
00
ol

ol
|
Bl

=
1o

7.
ol
ol

io

o

o

4
3

of

olo
K0
_||_
Il
ol

~
ol
10

4r

o

(@)

of

oln
o

r
Il

o

~
ol
0

2el)

St Al 2

Al A H 297 (

==
110

700

1)
o3

Toll

700

1

Toll

100

1

Toll

—t
-
100

I
i
100

700
3l

xd

100

2

T2

3

ol
UL

t

H2z=("el) i1

7

ol 2& et 24

TUAHM et 332 ols

S|
S .

k=1

i
il
ol
=l

S
ujo

00
__%_
oK
00
ol

ol
xd
Bl

——
1o

o

& M55

) A1

4

il
100

!

ol

=PS

!

100

M12z=(

=
110

!

567. C}

2 g2 Lizks Mutel

S
S

20i| A

!

S
S

20| S0{2HL}

!

S
S

2 ol A

b

S
S

BN
oll

|

1o
100

—_—
[[e]

E}
u

Kl

@ #HM2 2ol X2 2(zigzag) 2

[s13
=

®, ®

o

567.2

=
=

565.8 566.

564.%

=2
=

«/ 561.2 562.2 563.

1 27|AH

.
(e}

ol
Ko
K
|

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

77



TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

(

H7[=&8 H2ME ot &t

100

ol
ol
ol
110
®r

-

!

)etoll S04

(

LRofT 5

=
=

10km

~
S .

Tkm

2ok

o

1ot

Z
= .

04

=l

03

K
Ot

ol
oF

ofu

o

ol
of
Kk

ES
10

100

K|

) 18

4

bl
100

F

2ol Mg

}

100

M122=(

2

1o
100
__%__
ok
100
ol

ol
pal
B

==
1o

o[

o
of

l
=

100

Kl
oK

100

570. ct

i

0

tofof atet.

5]

i

F

1

Wi

<l

<

or
l
700
E}
I

o
ofu

=

s stofo}f

Sh
S

2}

ShCt.

2 5tofof &

St
S

= 7|22 AEsto] MESHA

irf of]

ol =Ho{™ A

ol

ujo

700

=

<)

toqok

oju
Ujo

-
1

B

—
1o

=
)

100

ujo

00

K

Rr

o

2

ujo
700
_x_a
oK
700
ol
ol
zl
b

=
1o

m__

tod

°

of 8=

ujo

U+
I+

ol =

oll
=

[
100

ujo

100

Kir
oH

Kir
il
o

o

Kr
il
o

Kr

ol

00

=
110

i

KO

ol
100
oH

o =
= S

573. Ct

Al

X~
S

AR

e

KO

o

!
1

S
ujo
100
__%__
ok

100
ol

ol
pal
B

==
1o

t

bALE A

—_—
10

ol
700

=)
=

574. C}

F

K0

o

k=3

M2z=(™el) M10

M
il
0l
]
S
1o
700
__AE
oK
100
ol

ol
|
u

——
1o

574.8

=
=

572.2 573.

5711.2

=2
=

« 568.5 569.% 570.

(7002 H))

o=

ol

A

o




M2

=
[

FAE Z=hdol MFolct

2 x| 9

1o

X
A}

otct.

<)

todof

S

5 —| =
2t =X E

Al
ljo
1)
I}
K
0
i

K
H
700

<
KIr
ol
K0

<l

A

ol
]
1
Kq

ofu

B 72 ofifof x|t

Hiof| 2t

—

—

St

°

~
(=]

tC}

—

o
g mols sigtarEoR

A
T

b

=

Al =X Aol A &7 5t0{of

of =

& H23= (2"

SH

g Al

Bl
7l

S
ujo

00
il

oK

00
ol

ol
z
n

——
110

247}

FC}.
Fe)

—

<)

stof ot

), M13Z=(uts FZofA e

4

|.

=PS

=
e

2o|lAM ot «etnt o}

F

=}

ks

|-o|

=]
=

1

A
(i}

576. ct

0l

ol
O

1
o

|

[m)
1l

i

NIl
ol

<l

<
1
)

3
100

Mol Mol
Mol MK
Mol Mol
Mo M=7tR|

—

—

o
o
o
—
ol
—

B o
B o

=

e
[=]

| 4258 ulof
e

| 425 ulof

ol Molz
(o] Molz

—

ol A
—

ol A

of

0

[=E|
[
4
o .

o

00

2

ujo
700
_x_e
oK
00
ol

ol
bl
n

=
1o

A-EX| Al 5=

ch,
=
ch,

[ui]

F

—

|

—

s

S

<)

to{ of
to{ of
to{ oF

°

9

°

Al-EX[AOIA S5
Al-E=X[AtA S5
Al-EX[AtNAH S5

tC}

—

S

to{of

°

o

Mr
Ujo

ol
dl

x

A

XM 24z=(of

=
110

o X1 9-

o

71

°

(=)

=
o

Ezz 0

ol
=

sto| &

A
—

.I

b

A
(=]

=
=

=}
=

7t?

—

—

St

8

JE"

XNH=Z

[=E]
O .

il
o

<

ol

o

T 220

AL
o
LFA E= MRAA MAHE Het =

<+

1

1
o3

K0
Ly
xu
T

ofu

HMaox=(gof=2 M) Mg

=
=

ol

H

ujo
00
il
oK

00
ol

ol
bl
n

——
1o
—

«/ 575.4 576.% 577.% 578.F 579.F 580.%

1 27|AH

.
(e}

[=p|
ko
Kd
L]

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

79



A= =72l 57+ Zotol

—

—

A= St

Ao
At

Lt SakTe) 220N BAF EE

TEHEYEUXI|T =T LQEX T HIIAH EXNLY(7002H)

ShLt?

581.

Kl

K0
K0
Kl
()
o0

==
1o

ofu

| 5171

= o
S —

0l
i

1
o

oF
=
10

i

-

a7t 2 7t

ofl

=
=

582. C}

ol7te| ol=

A,
| 371, M44=(0{22| H|

1

K
I
1ol
i)
N0

o

2h)

=

tol A

[
ujo

), M45=(S=

3t

=0
S =

M 41Z= (2 At

ujo

00

K

b L Zolct.

—

S

tof| cH

—

S

Tof SollM &2 H|

ol A2

=
o

q

ar

?.

!

<0
<

ol
100
ar
o

b

q

)OIl Al

)

700

J

Toll

100

@O Al-E=X[AL

(==

(=E|

oM
ol

oM

oll

-

N

1)
I

2 ($EEME)

b

100

S

(=E|
o

Z(@MEK)

F

100
o

KH

oK

|.

H10=(

-
o+

ujo
700
__%_
oK
00
ol

ol
b
Bl

——
1o

SHA]

Sl BR

b l=13
(=2

aoll=

o

@r_._

7l

—_

il

ol
ol
=l

ujo
700
__A_._._._
oK

@

ool elH

O

Ct. oloi| CH

8

[<)
—

o5
A

o

U

11

i

Mo

ol
i

E__E
)
ofu

) Mogt

ol
=l

5
ujo
100
__%__
oK

100
ol

ol
pal
B

==
1o

i

700
oK

Ujo

700
ar

oF
(-

| 7 x|

~
(=N

pal

.A
0k
ol

ol
EN

S
ujo
100
__%__
ok

100
ol

ol
pal
Bl

==
110

=

5]

ol A
o =47 Soll A

700
ar

o

(

FCF.

—

S

tofok

°

1002

=5

. 30=

N

o

102

Zt
= .

) Mg

ol
[l

S
ulo
100
__AE
ok

100
ol

ol
|
xu

——
1o

(7002 Hl) m

A

(/ 581.2F 5828 583.2 584.Z 5858 586.Z 587.2



N

<2
25

jEolct,

HZ[=2| £

~
(=30

M2

=
[

SFA EE @RAA MAHE 2

H7|=2& WM< ot &

—

=)

)

I EolEe

==

I

=1

(&

b

ol A

S AFobH
I s P

=

588.

o

Kl
1

[N}
<
Mo
1

)

—

<)

i2|8o| 5|71 2olof

i
()

A=

—

—

=

S

HA%
47}

o

[s]

o .

x4
M38=, M40=, HM41=, M42=, H44=

toiM = ot &ch.

37K

o},
o)

[ei]

S

=

teh &
=)

—

S

tofoF

M
X 2|

=

=

10f
x|

X
o

.27

M
=

[=

=0
= 2

17K

o= (o7

Zt

-
ol

Hd
H

s= =2¢

S|
A

1T SOIM $AIZ 7]

S4gt AtR 810] Z|1Ho[Lt AtojElE 22{M = ot E .

q
(==

=]

oh)

S

g Maex=(71H Sol A

mek

of

ujo
700
__%_
oK
00
ol

ol
b
Bl

——
1o

ol
afl

ol

oll

-

U

I

) etoll

=]

@ 100m © 15E
@ 200m © 15x

k=1
= .
~
o .

=]

@ 100m © 10E
@ 200m © 10k

Zk
=)
(=E|
[

=3

, M8

fACHMEH Mo=(™el) M7&

1%

M
=

==
1o

[

7Hel7t?

[=E]

=

I

S A}

[eX]
=

A
ne

Atol 2|

3

ol

b oh

100

100

o

S

700

o

100

Ll
100
L

o0
r

Tl

ol

o

=

47Y

.
, M27s

k=X

, M25

k=3

. 37K
S, ®20

k=2

«/‘588.@ 580. 500.8 591.% 502.

. 274

fAFORM B H2=(H2l) H18

17

592.

271A

1

{0
fapl
Ko
K4
w|

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

i

Y R6x(LE ot

S
S

FOHE Al

A

=3
1o

R

==
1o

o[

1
o
0o

——
1o

|

100

1

2000(H

~
o .
= 2 AL

off | mto| Z 22l
%Ikt o

O

1500/ &
fH7t

.
hR Mol Lt

=

=t 20|

1000/ &

k=3

=2
<

[) 22
[) M7

At ol

Mo

S yel
=

o

= -

X o

yajel

[T

off o

4

=]
=

.I

A
(i

F

HAbRHEIE M13Z(BA} i

A B K27 (

AR
500 &
-I] 5

A
=

Zt
= .
[

595.

1
o]
<
Kr

o
0
i

o3

B

—r
o

Rl
__o_l
o
=

17t ot 27

i

[}
o

2l X ¢

[
[

F=|

—

. 4~6X

STEIER

=

S AT HollM 2 H

=

= O
£, of ot

. 3~4x

L

=3
=

=

EH

=2

k=3

2P|

b

&) M2

=
=

5 off

X

b

oM Hat e o el A

18 HM[922=(

—

4

H
=

P

.I

X
—

F
F

ALOFX

]
| shAterM® M 79z (S 32|

S At
S BN
_l

A
=

598.
2+

ol

K
il

—_

0l
™

ol

1o
n

off o

601.

o Ao T
ulo o3 100 )

0 T
wo+ P OF
oy T
ol m E
_A._H_ qm < 100
- mo o
o = -
of = )
o3 Pl ._I_m ol
A_I IOJ o< ,._AI._
T ﬂ m

T =z U
= > )
5 = @ U
™ m_u - OM
_L o._ M .
M- ko
op o K )
.__A_u._ 1o ol PWE ﬁ
ol o u m
o kU0 _°
ol i =
T ~_|
100 k{1 - <F LAl
@r_._ ol 4 ol 04 _||_ror
< Fm Al oL = o0
T = —_—
no+ 3 wm S o
°T o523 Huo
< o |__|_ IOr._
o ol = ok MH
00 == T T —
G <430 B0 O ol {F
TS g oo U0
3 olw =T MK
gjo oV — —
PhT e
E._u_lmVuﬂa.._.A.ux._uoT
#Wzﬁ%mmg
0Nl o M E or M
KT Ko NU T <F 20 X1 T

©@ & ®© @

601.4

600.%

o

=

SYON

(7002 H))

o=

ol

A

o

598.%

M @,
5978

(=)

=

5958 596.

o
=

. @, ®

«/ 593.84 504,




M2

=
[

L

tod

8

=0l f

= o

9|

E

SR

602.

o
o

ol
K0

olo
K0

o

ojn

olo
o

o

olo
o

o

?

[
[

[o]

o

[
[

St

[S)

cC

A

_I|

=3

2

E

T2

k=3

1713
==
o

S

=3

Atel

1S) ™4
/é!

A
i}

et 41

= A
S
—

—

X gl AH

eHM [ Alol| tiet 2IE

Mo2z=(=

o

=
1 ®MA7TZ=(AS AL M1

—
=
—

EH A}

kot
kot

ALOFA B4
AlOLX
604. EEL}t FolofA

o3

H

I[e}
i
~O

]

DHE

~
o .

i
oF
b
1
)

=g

21
—

FOQIZA ©Q

—

S

=7

—

At
. ALEXAL

) M3, AldE HM10=(

[

X~

St

8

tofot

°

4

tod 11A|
l

2

o Zoi7t == AFH clo|d,

9

5toiM= ob] =k ofof o

o

24
St

=o
2 59

—_

od
=13
S

2t

=

=

FOH

18 & 342 (

—
1==3
=}

8

—
(o)
—

t
1

AlOFX
—

M= of ==
O:

—
[

of

k=3

, M6

k=

, M5

k=3

. H4

k=3

, M3

k=3

, M2

M1z

!

S
>

KA He8=(SESEEIMHT) M4

] 3

M
=

==
1o

[

K
oF
1

K1

-

od

~

o
iolll
=
10

100

700
0

=
10

~

-l
olll
==

mm
100

2ltfoll & =

=]
e

2| MofLt

[=]
[LE

ai

o
+

700

o

®, ®

7(4.

@, ®
DASHE oM ZEE

tol x|

&)

k=
?

—

—

& 7+ At

gt o 5

[s13

K0
KO
Kl
=0
o0

==
1o

o

609.%

608.2

o
=

°| 57h

kel M 2

U

=S

«/ 602. & 603.4 604.Z 605.% 606.24 607.

18] X34 2= (

i

t

AlOFX

1 27|AH

.
(e}

[=p|
ko
Kd
L]

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

83



?

2 A2

ot

=X &

=3

=2

of chiet Myolct. 2

=
=

I

=]
o

=1

S

o Eek

—
—

SHEYRAK T TFH QEXTFHO WIAY S %(70027)

2} skell 5104 Aq
toiM = ot Ect,

sewa|TdolAM ofZof SAt
[e]

4
==

=}

il
700

|

00

IH
700
Lo

2 x|

=3

2

=

b Aol

=g
toll the

2

—

=)

o

611.

X 2l)

ol
ujo
EY

F

=H

ujo

N
Kk

i

k=1

1q O
o

. dFSolzk 360%0l BXl=

| ol H&=

k=1

2 1&0f 120

FC}.

—

S

tofot

x|= &Efol

| OfAETL Mo A Mo|ptx| LAIMOo| = HLE Hel LURIMo| =

8

=
o

=

Al
= Hg

M
=
e

Zz
=

7?2

[

[

St

ATZE Mo| 2E Jito|of
[)

10| 2}

A
T

R AL Ao obFERA =0 =2 9

S AIA Yol

=
=

=
e

H o

o|2t 1350
B AL
ol ot

39| 67.5T7X| H|

]

HAFCHE M79x(SEtel /)
HARCHE R A 762=(

—

=)

s
o

o]
_I
] 3l

A
=

S|
(="

[

614. CtS2 sHAteHd

olct.

o
0]
i[N]

0%

|

o

Al
o

=
e

P

a

§2

4

[
[—

ol
r
4

i
w

ok
o

[N
KO

@
ol

(7002 H))

o=

ol

A

o

613.2 614.d

612.4

o
=

«‘ 610.8 611

tC}.

—

S

to{ ot

°

A

o
T




Ith g7z

Z

| 2/ Atol e

M2

=
[

o

2

1) ®20

X o
A 2

742

[
[

o

=}

t

<)

615. C}

HoN
1
A o o T ol ol
n B = g = = a
I N < N N < Kl =
0 o n = ol - 10 ol mo
T o R h N T Ko 71
-k 0 =
RN [ 5 ol o o = ofn i
H W R H 0 8
0 RT H K o 0 0 K K- oo o
IR = C I N T Al w i
= R0 k2 [5)
= 5O aly n = — _5 = = o 4 =
NoR R < : B w g W oo 1 :
" o O I+ 1ol o KO
_ T oF - ulo I o 5 =
of o o n ;W o M 1 e 0
szz 37 B F v oA @ <Tgd ng
X < < on o=l o0 o = — & fr o B of
B i} wi n & R0 s vEE o] 0 g
< o of ° o3 Lo F g Yopg y 20
- = — = < ) < o - hl o] 0 o7
g oo o T M AN T S
;g G. BEF o5z oz ifr i 3
oo 5l SmoFow g s HgiLE S
I G e 1L zl <l 3 = ol Rz =3 H_Am._ @M ur oK
ree Tw B F S0 mwza  Fo,TES
= = T N_ WL w o 7 = = B I * 5 Wy ® 2
T T w z ¥ Rl HE g P L N N oo W
I I 0 10d 03 - = = = 110 = —=— u
F oo oF N = 1 . > - TE S D |_EA_|EHH
H ol 10 o R 3 S o 4 ERL b
H o Yo o H oW K o o M A Lo ol - o]
ol ol o © s 58 B E N T T F T @ o R
5T OE T - EL e i < bl E = TTTI g y o O =
T o o 9 T X oD px_#__po_enﬁ#mr% R R A == 1 %
_ — — O - T R — Q A
R S 0 N . T - or 1 @ =
ST Tz W WZ w0 o 10 A [ =
oo or o MW R =) b T L i
- o = wme Ll gmIg TR g ™ 4
100 130 7o ST L oo ol 2w < W S R T R T iy 5l
20 20 0 Kd ol K 20 ) gp B O R Ko = <! u 2 .
W W= K 8 Tx oo oz ko g nonnnd TXa _ 5
- ﬁplzmm_,._m:raAo__ RS N g owE T
_ T - - ;| -+ _ — N~ o AT
gg g ¥Uw or_A_pozﬂg_%_% By RAAn 2 TR T
coof &I @l a® e = SENCEEEOE
NS mﬂ_mﬂ_m ® mu_ ST 2@ wﬁwrmﬁmﬁmﬁmﬁﬂ Moo____poeol_wrx
P = S e g op M WEF = gl B K <0 2z mp W0 E
T T wm ®ow W B m“m EE T = 3w ¢ ®ol ol o Pt e S Eo o &
LR I R ol g uloubul ol gl ORI Lo 3
i W W T Somov e g e e e sz o B oo 2
WE ~NANE <A : : % o 0 oo g <wg TP
s - o m 0 o N ) o1 =204 © X —
o RO BRE IS DR
© - A NOF0 B
©

619.8 620.8 621.9

o, chs
617.4 618.%

b

S
=

[

616.4
IPNE=:

o
=

=

Iz

1

«/ 615.

A7 2

3

4

KA HM 762 (M 8F Atolo] & F)of 2f
o #Z)of o

O

621.



7Hel 7t

1
=

o

2 A2

ot

L

2 X|

=

<2

I AlA ol Mo ol thel dYolct. 2

L=
—

8

o
[n)

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

Mol Mz Al

[N}

of =

el %

2 AlAZHE

s

= Al o A2l

I

S
[}

@ H

tC}.

—

S

to{of

Aerol A7

8

I

=

ChHE
o —
=

C}

—

S

FsHo40F

C
i)

I

II|
()

@ Z2Z& Me2 AATE Met

® #olH

622. Ct22 A

. 374

~
(=]

.2

He
S

174

o

k=

°

S=X| of
36

TAtel gt

=
o .
tC}

—

S

I A|Stofof

o| e olofl =0 =52t
. 34

Al
(=]

tof, €0l 100m Of
. 32

o

oM HMOo1=(2

t

ALOFX

30| F0{0f
. 30

o0

u
<0
1
o
oR [N
o ol
T O
=1}

o

1 ol

Toll

<
=

= o

od

ujo
Ki-

pal

o

ol

Al

HAFCHS

tod

9

of| &,

(7002 Hl) m

of =7t 1

—

—

5t0{ A
A

°

5l

sto{ of
T
627.

9

ch 4l
626.4

=

=

FCF
)

@

625.2

took

12

[e]
JZZ20[E| oL oM ME 5 0|&

624.

o

)2 FEA
=

174
174

I.
« 622.2 623.

=)
=
o

A
(i)

A
—
10|

10]

@
®

.10

18 & 352 (

iy

t

ALOFX

°

]

® OIAEESE 170
. OAEE 174
® dF=s 190

g

A
=

Zt
=B
o

=

S|
(=2

[

627. ck= gzt



M2

Biol 7|&2 Lotelrte

=
[

b AkEfof A 2

S

0.05IHM E of&t

] AN H41 = (&0l F

g

A
=

St?

sl 5104 OF

St
S

=3

ol
fil)

4

Tl

il

4

ol
ol
ol

=]

i
4
4

)
ofu

st

k=3

) A1

=

ad

=
-

s

<)
—

4

—

(e}
me| Z|MiE 2

I

=9
o =

N ES

(=)

=5
=i

A
S 7l5k0] Af

ol
olo
0
ol

o
o

ilof

o
o

o

ol
olo
o
o
oj
T
ol

oo
o

o}
oln
K0
o}

on
Tl

ilo}

oo
Tl

ilof

olo
K0

ol
oln
Tl
ol

oo
T

=

HM1= 58 H3

I

o

=3

13) A1

A
il

lset d1

()

= A
o

| shAterM® 927 (=
0| 20o|& o|gte|

4
2l
=

A
=

Zt
=B

-

ol
|
1

110
-
100

b

S
S

1 HMes=(S&=2elMT) M4

—

t

ALOFX

bt

11

ofu

oF

MEZ o AlA|

3

<0
Bl
pal
ol

H

.I

8

Si| AF

632.

E
o

=

[ei]

FC}.
=

—

b

—

<)

tofof

to{ of

tofof

°

°

EA
Al
todof

i
ar

S
S

ML CHE Mejo| E=E H
«/ 628.2 629.2t 630.Zt 631.% 632.4

AL

=S
12 2| 22 O AKRE

I

=
MEZ AjEE| 22 O ARE

[Le

S
A

AL
AL
[

O|H
5[]
1]

=
13
1=

!

X
Al
| olat Mura| 23 O AtMES EA

| olat 2| 23 O AAE ZEA

18 & 922 (

=
S
—

g
3|

P

t

ALOFX

°

o O
== 5
o O
== 5

]

2o

g

5l A

[

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

87



bC},

—

<)

=

al
) etoll =

to{ of

9

ojof SHE0f =51

17HE FEA

o Aol =27
232

S R=1X=2
[
~
o .

)

)OlEf of&te| MEk2 T|H 1)

@ 100m ©

2ol (

JolE{ of Abel
. 170

=)

=

Hot

5
M5

!

S

k=3

M) H1

tof, 2ol (

of eI M

o
I oflelido] FEA|

@ 200m © OIEEE

. 132

=3
=-

an
sk

=

)OlEf of&te| MEt2 7|X 1)
a

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

1708 2Fof Fofol

HAFCHA® HMIg2= (&l =2l

=
S

20l (
(e}

k=l

@ 100m © o}

(oA ]

. 82

Zk
Zk
= -

634.

o
T
Kk
Tr
LH

o3

<

@_
Ki
<

KIr
i
~

. Ofzh

st

k=3

) M2

5hed

AAlOIAM Metel &

Et7|

18 X 77 = (A gt

—

t

AlOFX
HAFQHE & A 782 (

©

L 2E EM

[oH4]

gzt

ol

=
=

637. Ct

|=[0f 225=0f

Z+ZE
=

PN

o=z

Selddol A

|e

0

A
(i

P

2

A
T

A
(i

.I

I

Z
=

112.5%0f

=

6

Zx
=

1L
100
-

0
<+

<l

o

ujo

T
ol

18] H79=(S&tel &7/)

—

t

AlOFX

tlo
ol

-

N}

ujo
#0
z

ofu

639.Z

[=)

638.

(7002 H))

o=

ol

A

o

637.2

. 474
636.2

~
635.4

o
=

634.

(=]
=

. 174

«/ 633

1 HM79=(S3te /)
. 374

1 H g2 (

49| Zo|7} 2000/ of

—
=

(e}
i)

F
t

1

ALOFX
(L

A
ALOFX

o
[

. 274

639. 0
It




M2

=
[

to{ of

°

H7b FEA

=

=

to{ of

°

A
174
Mukofut

= AMdk

—

=)

M|
ol
AA

)

bl E2{o]

—

[m]
== Al

=
S

o
o

)

OAES 17§
4]
ct

A
=

[

640. 5000/E o]
(=E|

641.

S 14, OlAES 19)

iy

o

-
30

Ujo

64

to{ of

S

Al

i
ar

HO7|Lt 2

AE

=

of &0f o}

FA|1

[
=3

=)

k=3

o Mol

1S
P

| &

0

1

o}zl

A

4

[==]

18 & 822 (

(il
=]

ol
o 20| ZA}

t

ALOFX

=
S

AR R K83 (
HAFOHR B X852 (

H
o

| sHAberE® M 84z=(0M) A1

=1

4
]

A

=
M
=

(o4}

[

0l
S

0

=il

1|

==

o| Hi(= flolM ol

e

a2 He)E Yt

A

7itf4dolzt Zol 2000 of

=2
= .

7ol
by

1

)

=
10

b

= 15LE O|M2Z &

O|2h Al

(=)

=
o

Ol2tE FE 7|&E At

il

o]
pa
o

o
1
0
0
I

I[e}

<
__A_l

=
110

17H

4

[s2
o

. HE

)

o

q

A
(i)

XM 86=(=4=H <k

=5
=i

23 17
hARead

=
=]

. ot

Zk

644.2k 645.Z 646.

(=)
=

«/ 640.8 641. 642.Z 643.

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

= z =) xr i 0 ~
K0 m__m R = - 3 il ok
I_WI 1o (DN _._._ ™ .__L el
" = I B3 5 -
b = ~ o o o) ilo Tol
o 2 o I = - F M
. z - < mooo™ | = K0
A | ol A A S — N
M 2 ] <fu K ol
o3 - _ M ) _ o ofn oo s 0 =l o
N % R = o a L RoKOK N Em =
il L R R0 - o noouWo ey L
r = Ko X o g W s o = A - R
ol v o} . _ N h/r < m: —
.W_‘ o Kl ol _ < ol NN 1 hill o = - [} 0
o ﬁo - n.M_| O~ ™ JAI._ O_D < .A.__| +0 =i m N @M [N
< o 0 1| ojm of 5B oR 3 W <o
By RI 0l = o i ol <k K 0F = 1o K
__g N ~ Ea o T N 5 KK g °n < =
I - I! . —_— _A
R LT 3o ° W il s W o B s KK
I ] W o -« ) Joopoop g I TR
? wmarde X g W “om oo o NS VI YL Ko I
3 Prow™ = + <= H.ﬁ_v i w_w KO KO 7 o o N oo K & _u_u - F
U N RN T g -0 o o< | =0 w < o gn go o IR
g M F 5 I o o < H _ — o %0 L - Ko R0 ol KT =
E__E — OM _.___._._ __2 3 ol 30 m._ qm u T0 70 amo _-._o amE .q_./.n _.A._ ﬂ_.._l
N o — = e ° e SR o T N K
~ = K i r 1) — 3 3 = Kl KV ok i
o _A._o o_H H 3 - 110 ol <1 = il Py 100 — ) ol - or
o M Zwse =N < o= o ¢ w3
T T Wy e P ST - S e o X
=l ol = pal o] 3 T 3% ol - or <J o _Mn_ o< o o 5 A I o T UM
KO Py H I ) KO = = WH_U = — = - — 3l o) K N
o T A T3 T TR Dok 8D 0f o e W A <
<l ur = ol EX = 5 o S of L of - K0 RO T Kl ! B E_IE o
< o 1+ o oo - N E _m.u_ Koo ot 4 ol dof 0 m = =
00 = < S uo uo % Ul < K CUA o
v apmoodt T oW F g g Ko IH R T b
¥Frs®® ¥ ppe W, 5 = gk w2 wgE DHwY g B
20 S W o owmow R o § o5 MNHE S wm W0 K
g Ng®fg “.aag % g - T 8§ me 8§ Y u8 nn TR ST
He T8 T35 2 o TTc oM 7 WS g w R wwm X e HZTAFE F
o °7 AR s < od T OT% ! - . - - - —_ ! —_— T Bl
S ERE L o R guUm pd w3 F o om I Vggn S y
=00 NN 5 Romom WE . T B L KEKB 308 ww ®oE
ooy Mo ROR S ok oy o 5 003 kIO W oW s MR ool ® 000 o AT = (T
Kool op = ® W X 52 oo x FRI 5=~ Y3 <R < wgogpX Mz UH ™2
.@ 2 uAn m_m STy TS .n_v._ = 2 o o © op © = 1o 3 om %o o0 T WO T 1w
Op g of o0 X X *  maw KOHO® gy ® g 00 AR o B R U e i R A
ol X ® ™A o 3%l <k <k a ¥ T KO KO o Mo Kop TR Ao T o H . e
. oo X : R .4 . R . R o x . . _ _ =
~ RI O B0 R0 © oo NDEOE N R 2 NOE0R o NP o NDE0OP @ NI Ol 50 RO L
M M © © © © O

(7002 Hl) m

653.2

A

650.4 651.% 652.2

649.2¢

o
=

«‘ 647. 4 648.



M2

=
[

0l

ol

o

b

| Zolz &X|

ol

tof == Jt7tol H]

°

(=]

=
o

=

B

<u

o
I

ol

%3 Sof ¢

i=)
[

o}
2]

st=FolLt MAlof 1™ =X

==
FREOl

S

=z dhdolzh MA 2

wﬂ
il
ol
r

<l

<

1|
o

O

7ol
by

i|K;
o
[

100

15 E o|&e =z

s
=

O|2h Al

ol
P

—_

<
i

L,
u

s

m0
K"

Kkl
o

=
10

100

Heol) M13%

] s AR H 27 (

A
=

==
1o

o

656. Ct

%0
g1l
o
ar
<+
ol
oF
M

1
o

AL 3

8

ct

H

——
1o

_ln_
)
7_
i
oF
I
oK

K

oF

ol
ar

o]

10

==
1o

1|

i

o

FC}

—

S

toiof

°

Al

v
ar

18 H8=(=

(]

t

ol Abobz

]

R

==
1o

0
ol

<l

X
|

>io

03

o

k=2
=

657. Ct

<l

PN ES

A

2y

=
1o

o

658. Ct

~

Toll

=)

=
=

L

=

=

gto 2 HE{9| 7|

/.\_1

658.%

657.4

=
A
656.8

St
=
o
=

«/ 654.8 655.

2l ofat HolZl oM B &

©

2| e M 227 (

x| dele

b
bz 2

k=1
=

o
=

SXZ2FH 10

S|
S .

1 27|AH

.
(e}

ol
Ko
K
|

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

o

659. Ct

ol

1
om

o

ol
ar

(#8) 5 337

Kl

or

2l H1=(

b

el
0
Tof

|

I

oF
o

=3
1o

e

==
1o

. H R

B2 Y
Jlgrem 2|

[
—

[E—3
[

t
b

9

°

ol A 2
ol A 2

=
=

e el
2 R S

5

=
S

o

0

660. Ct

MR | =

x~
S .

]

. ARt

[=E|
(=}

0
=)

ofu

o

ofl

k=3

o[) M5

Xo
(=]

E—('Dt

i/ d

ol 4104

=
=

15 BER" 2 7]

662.

1
1o
ol

i
0
o0

3O
o

. 150%

15%

(==

=k

=

150ppm

= .

M2oz=(™el) M23

15ppm

Zt

1
3
R

fijn
I3

o+

70

o
e

o

2 x|

=

2

{Ho| B2 S

[}

[m}

2 w3

) H1g

Ct
a

(=]
L

A
(il

_I

371

a8

o
o

664. Ct=9|

o

\Y

7ol

—
[I[e]

ol

mr

-
100
i

M 3Ate| nolgto=z

=2
= .

oF

| =x| ofzt &

Ol A uf =

a7

Hr|sof gt

pS|
a3 ]

I Hj E}

2N

S

ol &

9

H 7| =0

b

o
—

(-
o

7t

=
=

ofl sH

AR |

o

FaollM XM2|7F 2
=)

o .
=2
= .

S|

<
Ko

i
o

ofl

S|
(=]

(7002 H))

o=

ol

A

o

« 659.8 660.2f 661.% 662.Z2f 663.4 664.% 665.4

L Meb U AFRAoM 28, ME, 74X S0z




b

EX|

°

ol &

O

H 7| =of

—

—

St

8

2D
51040}

=
=

=
[

Hdoll i

5

9|

Al
S

K2l of

[

ZIMe28E 12

O

o4
o

=
S

o

(=]

666. Ct

H
il
1
o

il

__O
=l
=l

._.1
il
I[e}

I3
100

ol
o

4

ol
<0

b

.4 E 0|

~
(=]

. 25mm Ol AZ[2] SAMMIAY

=E]
S

<[0

Ko
ofu

Ct.

b

G Xtol| A

o
[LE

4 Kol A|

2 o Xz
=

M

o
A

El

FAH

=]
=

3 QHBHN A

I

ol stct

7

=
PN

o

[=s

X

4

ol
M H AN 2o K

X

L

ool A M X m| <=(L X]) 7+

X

L

M
ks

=
S

o

=}

L7180 e 2¥e 2
M|

668. Ct
=}
3.

1o
Eal
10
1
o

Kl

ol

b= 77t

H10=(F=MAAM =

x|
S

] Mureeiux| 7

M
=

=
1o

k=3

) A2

!

| o

o

[

o
od
PSES

?_

=
=

[

=2

=

[

e, of

2, of ot

il

=

2

|

=

o

r2E9o|

det o AHFTool A
RN

669.
.
=

i

Ol A 2EZ=0{0f

o E
I =

ol

(N

12

<k
(I
Ko

FC}.

—

<)

= ofof

Xt
&

80/
of
St = A

QII
9

b
o .
2
b},

—

<)

60/
Fo 2 It
tofof

2tAE MAZAM HRIF AHX| ofy

9

=E|
[=2"
A
=

7| vlxl 7|
7|2 H|X|

(=]

o=
[=]

(=]
=

PG
=k

. 404
H| 7 X
LBl ot g gl 1712

(=]
=

17218

il
i

e

o

=

Z+. 20¢
671. Ct

to{oF Btct.
to{ ok

°

SE 7M™

Aupe

=1
=

4
o
xl

<
i

g

=

. 2719

St
S

) A1

=
[Le

FC}.

|7

7|E8)e| EEI|ZHE AR QAT

M
=

=o0
S =

°

- —
2 EA

X2 H15=(T| S22 YR M|

ol

—_

I+
il

7o

i

[
__An_
7y

o

ol

—_

I+
an

7ol

i

N
__An_
7y

671.2k 672.

670.H

o
=

669.

o
=

17| Al

=

Iz

1

«/ 666.2 667.4  668.

A7+ 2

3

4

93



TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

Mol A Af

673.

o
o4
ol
=
—
=
=

<k 700 I} Kl o~
3 @ < = i 0l
I i
70 N W_m m w.ﬂ N
Rl qo Io = 4 =
w S um| Wo o~ N ot il
) I o wo X F
_ ) 2 o _ | - ol o OF
o' 110 ||..A_.| S WA.I W o ]
—_ of Wo 100 H__l __O._ v _._._._ ...Auo
. o ow K W Mr i - o =
o ° L R N o R K
R . 8 o ulo o - = °
IR S q S X = = _
¥ o o@m g W B2z W N ot X
T 0 - 7 = N ® o3 = . LK
4p == O = — T pro [
W P e T, ®owm 2 T s w % = a bom
ﬂ .mu = u_._m_o ™ — — _ il OI._ O; < o <0
O_ —_ oR 03 A_l io¥ = ol K ol o il N J-J |__|_ S _“_r._._
I - = P W o 1F il m a1l = fal = T 2
®onRE 1ot - E] < H o = = < o . .
! | A o TN — I A o ! S T
g MEER - om 2 g 2w w5 o2 e W
- - == . . - — < K —_— —
o4y ooy wow X N om0 ®m & 23 — N
< M T o o = N Em - T ®o= K
=) mou s E [ r ol 5 8 o F K -
nomou o S " O I+ - of Ko il o° = 3
by = b2 - X _ - I ! |
m_% = W_ E S Koo v o 2 g Rl ! "R 5
= o 7 _ T ' S W noood " K o °
_%H W/ox = = 0O wv_.._”_ m._D_l W a mx& - o _”_w_.__w__ m._._A_E o0 . B
R R L - g I Ko x WK
= o T X v T 1 Kl < K0 = = - N i _2
= X X 8 o rt - 0 i 7 o 0 ol
.__._ o] © o 1= g o“_o =} r o Kq W__m o T _._._u or _ or
w > o ©° W w4k St r W3 w5 I z
Hm._l M .__l_ o_._ 8. Al _N._ﬁ.._ - L._| m._\ o“_o < = 30 = _Ml__n .“.-W = Rl I =
23 Wy g 3 Wy el R = SRR M. -
T ey W kg X T 5 T 4wy g
T® Ko W = <+ - ~ 1| = o ¥ X © oot of = B
= B3 0 g T m W< = OF R O Ko
o = -~ K D = 0 up Mmoo 5 s 5 - = A E
W X 2% om W o & E oo @ oW o W oy oy 2 o3 U og
—_— | S S = o _“___._._ O._ ol _ M_._._ - _ — Nﬂ o —_ K - m] W __o=. —
N _A_.__._ Ir .m.ﬂ 1o H — _”_r._._ _ - K > T |_M N ™ < A_l I - _J._ g il |*M
= F & o= W # N ~ o I g < g 2 o W o, 2 w3 8w
2 eer LR ' o5 X0 W RoE oz ros MW - X X o oz Oow
no m__w__ s o od ol o < < z Ko W < <k 0F 01 ol _ oo > T = 01
F o = & X ol W of o . o W Kto = o ok R T <k Ko o W
ol <l T ® oo KO T oo RO OF opogp Py IO oW g 0¥
00 {0 _l_ _l_ od g IDI IOI T o g I_l._l H_AI o 00 J|/ X g I_I__I — g_ T4 © ~ X._ | ._o I_I__I ) g
RI o T RO ® N RI BB 2 R oRE S A E KN RO [ RO s R F
© © © © ©

(7002 H))

A

678.4

677.8

o

=

«673.75; 6745 675.8 676.



74

E

J

o| FAt2

=

O BiZ =Lt vy
5t

to{oF

%X

(o3>
AMIS

Al

=

= off L EMZoll 7
=l

HAL v =

CcC

4

L

o

=
=

X

Ll

Z
= .

o

i
oF

=
10!

of

1ol

Tl
ol
ofu
o

bl
o

HJ
__AI._._

td el mMes=(2g=2ol o

ot
ok 5}

=
1o

——
110

oFH &2t MRl §lo] =SAIEZE Hf

i
H
il d

HO

.

Hin

ok

2 PSP

b

. detel Zol7t 240/ O

o .

=k

04
1

=3
1o

=
1o

r
7l

<
0of0

st

S

£) 1

x| CH &

x

A bl

=

k=1

X2 M257 (M ol A2 H H[ A

o

682. Ct

od
ot

oK

=
1o

te|H| < (PCB)

2

o
=29

683. Ct
.

b= 71 7|

S

4ot FEMAH7| A

| HrA
=

=0

1o
-
100

ol
Pl

.A

o

2ZtgX| §) H3E, MUK A M 36 (Mut

«/679.75; 680.4 681.Z+ 682.8 683.2

2| M46z=(Met cloflAe

Zal

1 27|AH

.
(e}

[=p|
ko
Kd
L]

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




!

K2l of

9

t

25mm Of At

t

50mm O &t

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

te] ' (PCB)
te1 (PVC)

5]

8

k=1

2
i7|dez258 3

o

=8|

HY 7| 7 tAH &)
0

25mm O

50mm O

o

. =2|Y
of

684. Ct
=}
3,

685.

Z
[= )
=l
3,

o 10 =

W S

=< = .%

“_.o..u N:._ = _x_.E

KM _”__.E /Puu\ =

LH 1p oFd .

® R _ z

o o Z X

] o RO

R 3 WA

= oll ) o] =

K N K [y

mm__ . Bl — 4 W
_ﬁ T KO i m 700 0 X o]
il .NE _._d mo m il zn_u_ WI_ l
T ) = o H oA Ho
qom oz i ml KU oM MR E
0 0of s T " K 23 p
i 1o E=] - =0 _ — Alo il
= 039 no®m 5 2 - © il

2 3 = °
TS - T W M_m k2 = a
w R Y LS e Koo
- Lz EF oz s & 0T
= oK TS ® ¥z ®

Kl KO ujo %0 N T
Y E Foom 3 5 = ° b
1{e] —_ —_ —_ L _ [I[e]
ES © R0 <l .mo m = o3 3 o % z
g g S MR T
|..AI ol o 3 m_”_ O_H m |_m_._._ fEa] _._.;O — o_|_ |._A|
.W_. « R Wo_. o7|._ NU Ko o i ._A||._ <0 .W_.
z XX &3 = m T % x0T o3
~ — ~ -, 1o —_ ~
K 1 oM ol ~ i % KO o KoK
R R ) 2 4 xR W _ T2
X o O i . X o KO < ___u__;ou o =
R’ o — X S ®r o 3 0 — K
I oW T X R oo 3 E
FOA T wmH S g T 4oy WA o
2 Mo o ! oo g 0 o oy g KOKm

= K
Bl R K S~ O KO 20 o
o T x Wk WS o ol ol R B
ol o_=._ HOI o0 X0 04 mVr_H ol _A_.o A_o A_o K O._ o’
=l Tl @ ® S oo ¥ op r I H H
g |..AI|_ A_l _/ ..% Q HOI __oT. g I_I.~I __oo __oo H__n_ ”_u_L g
03 ; o B . o ® ;o= W ) ®
o, © N > N © N ou T % o

© © ©

(7002 Hl) m

A

689. 2

688.%

(=)
=

« 684.8 685.2f 686.2 687.

o

689. Ct



M2

=
[

E HM39=(

]

[e]
[=3

2 Al

?.
ol
KM

-

1
-

.1

2 0O =0
7|T'_‘ i 2M

A
=

st}

<
O FMME|7t T

) A1

B X
&l

M126z=(d

EH
=

stz ma|

] ot

FM= 57t
F4=0| ot

4

A
=

[

692.

ol
7
ol
7l

i

ol
ol

glolcte 7|s7|&=0 =2

=2
S

] olstel Fut+E ALZStE M=

tof, S0l MZ 10008 Ho{Zl 2742

o

A0{oF

A
T

A+SH
==

=
S

olufol &t

H
[

(=]
(LN

7t =3

~
o
o<

<+

il

<
4

ol
1o
ot

2% olulel

i
e
or

03

A0{0F 5

A
e

=

PN 13
At

=
=)

A}
S 'S

217t = 5= OfLffof

o

Adde| fERZHe 34ME 0|

i
ar

ted, XIAIZ]

tod, 1.5 20/ef AHZ|o|

gllolch)

[=)

[=)

*A0{ OF

A
e

=

XtSH
Y

=
S

X A}
S

o
ol Zls7|&E M1z (Mdet=

oLyl

[=]
e
S|
=

7t 5

ol
—

[=3
=

_I

~
o .

o

AFSAL HX| 24

~
S .
7k
=i

694.%  695.

UL AL Y| 14
693.4

o
=

4.
2rA})
692.

el A%

691.2

I

q

H50=(H

o
=

FC}.

—
o

x
v 690.

<)

8t 7

t

CYRBALFX oY

=2

=

Al T
i

=<

Atste MElE2 FCt.

xtof| roh2f

upr|d

=2
= .

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4

97



TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

1
)

=2
=

696. Ct

[) ®M2g HE30

X

M7oz=(FMAdu|e] M

=|
S|

i

[=3

7| (NAVTEX)

Z I (SART)

I
Al

A
()

A
T

2

Bl A
= =

g. dHl
3. 2ol

[=E|

e

Ty

=
1o

.@p__

HM122=(

.I

—

=<
[Le

vl A =tk HF Faes= MY 1681(156.8Mhz) 0|t

|2l 7| &7

Xtoll A ZHE

G

A
=

A

=
~
=

=A== ANE

=3
=

oju

C|X|e AEY S = (Digital Selective Calling) 7|=

=E|
[=2"

tol S=72lof

9

(=]

=
o

Ab

o

=

A4 16%H(156.8Mhz)

[

[

H (Distress Alert)

2=l

i

ujo

100

oK

1
o

1o
-l
100

2l A

o
=

|

T2

fritey

X
(i

q

=2
=

Hi1el2, =

b

t=]

k)

tC}.

[ui]

S

) M3=("el) Mg

=
LN

d M123x=(Hetel 2/L-2(E) H1

o2 0o|F0o{Xot

b

[S)
o

H

[s]
[=3

T8 FuMbo] 7|57
ghof At

ZI(NAVTEX)
A

7?7
(cH

[
()

[

A

=3

St

°

A
A

|
=l

E
2013-14

o

EL

Fdolzt
[oHA] MutH M4asx=(7|&7[&E), Tt Al

Zt.
700. ct

Shct.

S

StAH| Stofok

o4 5t

of 0 EME Y

=
=

mn
iof
I+
3
5]
oK

KO

|

K

of

o

Y H3xz(Fustlel YA

2t

i

=
110

(7002 Hl) m

o=

ol

A

o

« 696.58 6978 698.F 699.Z8 700.H




